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Immergez-vous,  
dans l’univers du bien-être
En 2006, la marque Aquilus Spas est créée pour répondre
aux exigences du marché en termes de bien-être.
Depuis, la marque s’affirme comme référence auprès
des particuliers et professionnels, en proposant des 
équipements de bien-être de premier choix.

Pour le bien-être

AQUILUS
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Évasion
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SPA SR050 | GAMME ÉVASION (SÉRIE SR)
5 places

ENTOURAGE1 COULEUR DE CUVE

Gris Gris et  
panneau noir

Panneau  
de commande

VL 260

SPA SR050 - 5 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions 216 x 183 x 86,5 cm
Nombre de postes de massage 5 assises 
Poids à vide 145 kg
Volume d’eau 1000 litres

JETS

Nombre de jets 21 jets chromés
Blower -
commande d'air 1
vanne directionnelle -
aromathérapie -

TETE & COU appuie-têtes  - 

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur projecteur led immergé
Cascade lumineuse 1
Éclairage extérieur oui
Repose Verre 2

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 panneau fixe
Témoin lumineux extérieur -
Contrôle à distance -
Stéréo Bluetooth -

TECHNIQUE Pompe bi-vitesse 1 x 1,5 CV (filtration 350 W / massage 1300 W)

TRAITEMENT Traitement UV -

STRUCTURE

Structure Polyéthylène
Socle Polyéthylène
Panneaux d'entourage Polyéthylène
Isolation Mousse polyuréthane + Thermofoil TM
Couverture Couverture isolante rigide avec clés

< <

SPA ROTOMOULÉ
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Financement de projet avec 

SPA SR050 | GAMME ÉVASION (SÉRIE SR)
5 places

ENTOURAGE

SPA 100SW | GAMME CONVIVIAL

5 places

NOUVEAUTÉ

2025

1 COULEUR DE JUPE1 COULEUR DE CUVE

Blanc Gris anthracite ecowood

SPA 100SW - 5 À 6 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions D210 x H90 cm
Nombre de postes de massage 5 assises
Poids à vide 400 kg
Volume d’eau 800 L

JETS

Nombre de jets 24 jets chromés
Blower -
commande d’air 1 vanne venturi

vanne directionnelle -

aromathérapie -

TETE & COU appuie-têtes 1 standard

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur leds périmétriques
cascade lumineuse 1
Éclairage extérieur -
Repose Verre Lumineux -

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 panneau fixe
Témoin lumineux extérieur -
Contrôle à distance -
Stéréo Bluetooth -

TECHNIQUE Pompes bi-vitesse 1 x 2 CV (filtration 370w / massage 1500w)

TRAITEMENT Traitement UV de série

STRUCTURE

Structure bois pin traité hydrofugé

Socle  ABS + plancher isolant
Panneaux d’entourage Panneaux ecowood + isolant ép.2 cm 
Isolation Isolation projetée + réflecteur infrarouge

Couverture Couverture isolante rigide

Convivial

Panneau de commande 
TP260W

UV
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Financement de projet avec 

SPA 151 - 3 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions 211x 160 x H76 cm
Nombre de postes de massage 2 assises + 1 allongée
Poids à vide 274 kg
Volume d’eau 689 litres

JETS

Nombre de jets 20 jets chromés
Blower -
commande d'air 1
vanne directionnelle -
aromathérapie -

TETE & COU appuie-têtes 3 standards

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur 1 projecteur LED immergé
Jet Cascade 2
Éclairage extérieur -
Repose Verre Lumineux -

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 panneau fixe
Témoin lumineux extérieur -
Contrôle à distance -
Stéréo Bluetooth -

TECHNIQUE Pompe bi-vitesse 1 x 2 CV (filtration 575 W / massage 1472 W)

TRAITEMENT Traitement UV -

STRUCTURE

Structure Bois traité autoclave
Socle ABS avec plancher isolant
Panneaux d'entourage Panneaux synthétiques DuraMaax
Isolation BlueMaax
Couverture Couverture isolante rigide

FABRIQUÉ AUX U
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Essentiel SPA 151 | GAMME ESSENTIEL (SÉRIE 100)
3 places dont 1 allongée

Panneau  
de commande

Gecko in. k500 N&B

Vue immersive à 360°
📸

3 COULEURS DE JUPE

Moka Gris
clair

Gris
anthracite

Actualisation
2025

Silver 
Marble

Storm 
Clouds

Smokey
Mountain

Tuscan 
Sun

Midnight 
Canyon

5 COULEURS DE CUVE
ACRYLIQUE BRILLANT

1 COULEUR DE CUVE
AVONITE® MATE

Wave
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Financement de projet avec 

SPA 171 - 6 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions 211 x 211 x H91 cm
Nombre de postes de massage 5 assises + 1 allongée
Poids à vide 363 kg
Volume d’eau 1272 litres

JETS

Nombre de jets 40 jets chromés
Blower -
commande d'air 2
vanne directionnelle -
aromathérapie -

TETE & COU appuie-têtes 3 standards

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur 1 projecteur LED immergé
Jets cascade 2
Éclairage extérieur -
Repose Verre Lumineux -

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 panneau fixe
Témoin lumineux extérieur -
Contrôle à distance -
Stéréo Bluetooth -

TECHNIQUE Pompe bi-vitesse 2 x 2 CV (filtration 575 W / massage 1472 W)

TRAITEMENT Traitement UV -

STRUCTURE

Structure Hybride (bois + renforts acier dans les angles)
Socle ABS avec plancher isolant
Panneaux d'entourage Panneaux synthétiques DuraMaax
Isolation BlueMaax
Couverture Couverture isolante rigide

FABRIQUÉ AUX U
SA

F
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B
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Essentiel

Massage Shiatsu 
1 poste dédié

SPA 171 | GAMME ESSENTIEL (SÉRIE 100)
6 places dont 1 allongée

Panneau  
de commande

Gecko in. k500 N&B

Vue immersive à 360°
📸

SPA 151 | GAMME ESSENTIEL (SÉRIE 100)
3 places dont 1 allongée

3 COULEURS DE JUPE

Moka Gris
clair

Gris
anthracite

Storm 
Clouds

Smokey
Mountain

Tuscan 
Sun

Midnight 
Canyon

5 COULEURS DE CUVE
ACRYLIQUE BRILLANT Actualisation

2025

1 COULEUR DE CUVE
AVONITE® MATE

WaveSilver 
Marble
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Financement de projet avec 
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P
EDétente SPA 231SW | GAMME DÉTENTE (SÉRIE 200SW)

3 places dont 1 allongée

SPA 231SW - 3 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions 206 x 150 x H80 cm

Nombre de postes de massage 2 assises + 1 allongée
Poids à vide 300 kg
Volume d’eau 900 litres

JETS

Nombre de jets 30 jets chromés
Blower -
commande d'air 2 vannes venturi
vanne directionnelle -
aromathérapie -

TETE & COU appuie-têtes 3 standards 

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur leds périmétriques
cascade lumineuse 1
Éclairage extérieur leds périmétriques dans les angles
Repose Verre Lumineux -

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 panneau fixe
Témoin lumineux extérieur -
Contrôle à distance -
Stéréo Bluetooth -

TECHNIQUE Pompes bi-vitesse 1 x 2 CV (filtration 370w / massage 1500w)

TRAITEMENT Traitement UV de série

STRUCTURE

Structure bois pin traité hydrofugé
Socle  ABS + plancher isolant
Panneaux d'entourage Panneaux ecowood + isolant ép.2 cm 
Isolation Isolation projetée + réflecteur infrarouge
Couverture Couverture isolante rigide

1 COULEUR DE JUPE1 COULEUR DE CUVE

Blanc Gris anthracite ecowood

NOUVEAUTÉ

2025

UV
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Panneau de commande
TP260W



Financement de projet avec 

SPA 231SW | GAMME DÉTENTE (SÉRIE 200SW)
3 places dont 1 allongée
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P
EDétente SPAS 251SW ET 252SW | GAMME DÉTENTE (SÉRIE 200SW)

6 places dont 1 allongée et 5 places dont 2 allongées

1 COULEUR DE CUVE

Blanc

Panneau de commande 
TP260W

SPA 251SW - 6 PERSONNES SPA 252SW - 5 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions 206 x 192 x H85 cm 203 x 203 x H90 cm
Nombre de postes de massage 4 assises + 1 allongée 3 assises + 2 allongées
Poids à vide 400 kg 400 kg
Volume d’eau 1100 litres

JETS

Nombre de jets 31 jets chromés 51 jets chromés
Blower -
commande d’air 2 vannes venturi 3 vannes venturi
vanne directionnelle -
aromathérapie -

TETE & COU appuie-têtes 3 standards

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur leds périmétriques         
cascade lumineuse 1
Éclairage extérieur leds périmétriques dans les angles
Repose Verre Lumineux -

CONNECTIVITE

Panneau de commande panneau fixe
Témoin lumineux extérieur -
Contrôle à distance -
Stéréo Bluetooth -

TECHNIQUE
Pompes bi-vitesse 1 x 2 CV (filtration 370 W / massage 1500 W)
Pompe de massage - 1 x 2 CV (massage 1500 W)

TRAITEMENT Traitement UV de série

STRUCTURE

Structure bois pin traité hydrofugé
Socle  ABS + plancher isolant
Panneaux d’entourage Panneaux ecowood + isolant ép.2 cm 
Isolation Isolation projetée + réflecteur infrarouge
Couverture Couverture isolante rigide

1 COULEUR DE JUPE

Gris anthracite ecowood

NOUVEAUTÉ

2025

UV
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Financement de projet avec 
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Confort SPA 250 ET 261 | GAMME CONFORT (SÉRIE 200)
5 places et 2 places dont 1 allongée

SPA 250 - 4 PERSONNES SPA 261 - 2 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions 160 x 211 x H84 cm 183 x 183 x H84cm
Nombre de postes de massage 4 assises 1 assise + 1 allongée
Poids à vide 266 kg 259 kg
Volume d’eau 916 litres 750 litres

JETS

Nombre de jets 23 jets chromés 24 jets chromés
Blower -
commande d'air 1
vanne directionnelle -
aromathérapie -

TETE & COU appuie-têtes 2 standards

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur 1 projecteur LED immergé + leds périmétriques

Jets lumineux 2

Éclairage extérieur 2 angles rétro-éclairés

Repose Verre Lumineux -

CONNECTI-
VITE

Panneau de commande 1 panneau fixe
Témoin lumineux extérieur -
Contrôle à distance en option
Stéréo Bluetooth en option

TECHNIQUE Pompe bi-vitesse 1 x 3 CV (filtration 575 W / massage 2237 W)

TRAITEMENT Traitement UV -

STRUCTURE

Structure Hybride (bois + renforts acier dans les angles)
Socle  ABS avec rebords moulés + plancher isolant
Panneaux d'entourage Panneaux synthétiques DuraMaax
Isolation BlueMaax
Couverture Couverture isolante rigide

Vue immersive à 360°

📸
Vue immersive à 360°

📸

3 COULEURS DE JUPE

Moka Gris
clair

Gris
anthracite

Storm 
Clouds

Smokey
Mountain

Tuscan 
Sun

Midnight 
Canyon

5 COULEURS DE CUVE
ACRYLIQUE BRILLANT Actualisation

2025

1 COULEUR DE CUVE
AVONITE® MATE

WaveSilver 
Marble
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Massage Shiatsu 
1 poste dédié

Contrôle à distance wifi 
(en option)

Panneau  
de commande
Gecko in. k500



Financement de projet avec 

SPA 250 ET 261 | GAMME CONFORT (SÉRIE 200)
5 places et 2 places dont 1 allongée

Vue immersive à 360°
📸

Vue immersive à 360°
📸

SPA 270 - 7 À 8 PERSONNES SPA 271 - 6 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions 211 x 211 x H91 cm
Nombre de postes de massage 6 assises 5 assises + 1 allongée
Poids à vide 390 kg 424 kg
Volume d’eau 1378 litres 1416 litres

JETS

Nombre de jets 46 jets chromés 44 jets chromés
Blower -
commande d'air 2
vanne directionnelle -
aromathérapie -

TETE & COU appuie-têtes 3 standards + 1 confort 2 standards + 1 confort

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur 1 projecteur LED immergé + leds périmétriques
Jets lumineux 2
Éclairage extérieur 2 angles rétro-éclairés
Repose Verre Lumineux -

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 panneau fixe
Témoin lumineux extérieur -
Contrôle à distance en option
Stéréo Bluetooth en option

TECHNIQUE Pompes bi-vitesse 2 x 3 CV (filtration 575 W / massage 2237 W)

TRAITEMENT Traitement UV -

STRUCTURE

Structure Hybride (bois + renforts acier dans les angles)
Socle  ABS avec rebords moulés + plancher isolant
Panneaux d'entourage Panneaux synthétiques DuraMaax
Isolation BlueMaax
Couverture Couverture isolante rigide

FABRIQUÉ AUX U
SA

F
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B
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UÉ AUX USA

Confort SPA 270 ET 271 | GAMME CONFORT (SÉRIE 200)
7 à 8 places et 6 places dont 1 allongée

Massage Shiatsu 
1 poste dédié

Contrôle à distance wifi 
(en option)

Panneau  
de commande
Gecko in. k500

3 COULEURS DE JUPE

Moka Gris
clair

Gris
anthracite

Silver 
Marble

Storm 
Clouds

Smokey
Mountain

Tuscan 
Sun

Midnight 
Canyon

5 COULEURS DE CUVE
ACRYLIQUE BRILLANT Actualisation

2025

1 COULEUR DE CUVE
AVONITE® MATE

Wave
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Foot Dome



Financement de projet avec 

3 COULEURS DE JUPE

Moka Gris
clair

Gris
anthracite

Storm 
Clouds

Smokey
Mountain

Tuscan 
Sun

Midnight 
Canyon

5 COULEURS DE CUVE
ACRYLIQUE BRILLANT Actualisation

2025

1 COULEUR DE CUVE
AVONITE® MATE

WaveSilver 
Marble
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Confort SPAS 280 ET 281 | GAMME CONFORT (SÉRIE 200)
7 à 8 places ET 6 places dont 1 allongée

Panneau  
de commande
Gecko in. k500

Contrôle à distance wifi 
(en option)

Vue immersive à 360°
📸

Vue immersive à 360°
📸

Massage Shiatsu 
1 poste dédié

SPA 280 - 7 À 8 PERSONNES SPA 281 - 6 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions 234 x 234 x H91 cm 234 x 234 x H91 cm
Nombre de postes de massage 6 assises 5 assises + 1 allongée
Poids à vide 429 kg 458 kg
Volume d’eau 1643 litres 1666 litres

JETS

Nombre de jets 46 jets chromés 44 jets chromés
Blower -
commande d'air 2
vanne directionnelle -
aromathérapie -

TETE & COU appuie-têtes 3 standards + 1 confort 2 standards + 1 confort

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur 1 projecteur LED immergé + leds périmétriques
Jets lumineux 2
Éclairage extérieur 2 angles rétro-éclairés
Repose Verre Lumineux -

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 panneau fixe

Témoin lumineux extérieur -
Contrôle à distance en option
Stéréo Bluetooth en option

TECHNIQUE Pompes bi-vitesse 2 x 3 CV (filtration 575 W / massage 2237 W)

TRAITEMENT Traitement UV -

STRUCTURE

Structure Hybride (bois + renforts acier dans les angles)
Socle  ABS avec rebords moulés + plancher isolant
Panneaux d'entourage Panneaux synthétiques DuraMaax
Isolation BlueMaax

Couverture Couverture isolante rigide

Foot Dome



Financement de projet avec 

3 COULEURS DE JUPE

Moka Gris
clair

Gris
anthracite

Storm 
Clouds

Smokey
Mountain

Tuscan 
Sun

Midnight 
Canyon

5 COULEURS DE CUVE
ACRYLIQUE BRILLANT Actualisation

2025

1 COULEUR DE CUVE
AVONITE® MATE

WaveSilver 
Marble
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SPAS 280 ET 281 | GAMME CONFORT (SÉRIE 200)
7 à 8 places ET 6 places dont 1 allongée

FABRIQUÉ AUX U
SA

F
A

B
R

IQ
UÉ AUX USA

Confort SPA 282 | GAMME CONFORT (SÉRIE 200)
5 places dont 2 allongées

Massage Shiatsu 
1 poste dédié

Contrôle à distance wifi 
(en option)

Panneau  
de commande
Gecko in. k500

Vue immersive à 360°
📸

SPA 282 - 5 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions 234 x 234 x H91 cm
Nombre de postes de massage 3 assises + 2 allongées
Poids à vide 450 kg
Volume d’eau 1544 litres

JETS

Nombre de jets 44 jets chromés
Blower -
commande d'air 2
vanne directionnelle -
aromathérapie -

TETE & COU appuie-têtes 2 standards + 1 confort

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur 1 projecteur LED immergé + leds périmétriques
Jets lumineux 2
Éclairage extérieur 2 angles rétro-éclairés
Repose Verre Lumineux -

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 panneau fixe
Témoin lumineux extérieur -
Contrôle à distance en option
Stéréo Bluetooth en option

TECHNIQUE Pompes bi-vitesse 2 x 3 CV (filtration 575 W / massage 2237 W)

TRAITEMENT Traitement UV -

STRUCTURE

Structure Hybride (bois + renforts acier dans les angles)
Socle  ABS avec rebords moulés + plancher isolant
Panneaux d'entourage Panneaux synthétiques DuraMaax
Isolation BlueMaax
Couverture Couverture isolante rigide



Financement de projet avec 

1 COULEUR DE CUVE

Blanc marbré

Panneau  de commande
TOUCH3

1 COULEUR DE JUPE

Gris anthracite alu

Contrôle à distance

par connexion wifi en option

UV
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SPA 332SW - 3 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions 210 x 160 x H82 cm
Nombre de postes de massage 1 assise + 2 allongées
Poids à vide 300 kg
Volume d’eau 950 litres

JETS

Nombre de jets 44 jets chromés 
commande d'air 2 vannes venturi
vanne directionnelle -
aromathérapie de série

TETE & COU appuie-têtes 2 standards 

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur leds périmétriques
Jets d'eau lumineux 3
Éclairage extérieur leds périmétriques dans les angles
Repose Verre Lumineux -

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 écran tactile
Témoin lumineux extérieur -
Contrôle à distance en option
Stéréo Bluetooth -

TECHNIQUE
Pompe mono-vitesse 1 x 2 CV (1500 W)
Pompe bi-vitesse 1 x 3 CV (filtration 575W / massage 2237W)

TRAITEMENT Traitement UV de série

STRUCTURE

Structure bois pin traité hydrofugé
Socle  ABS + plancher isolant
Panneaux d'entourage Panneaux aluminium + isolant ép.2 cm 
Isolation Isolation projetée + réflecteur infrarouge
Couverture Couverture isolante rigide

by-pass PAC de série

FA
BR

IQ
UÉ EN EUROPE

F
A

BRIQUÉ EN EUR
O

P
ESpécial 

Duo
SPA 332SW | GAMME SPÉCIAL DUO (SÉRIE 300SW)
3 places dont 2 allongées

NOUVEAUTÉ

2025



Financement de projet avec 

FA
BR

IQ
UÉ EN EUROPE

F
A

BRIQUÉ EN EUR
O

P
ESpécial 

Duo

Panneau  de commande
TOUCH3

Contrôle à distance

par connexion wifi en option

1 COULEUR DE JUPE

Gris anthracite alu

UV

 sp
a

Ja
nv

ie
r 2

02
5 

- P
rix

 p
ub

lic
s h

or
s f

ra
is 

lo
gi

st
iq

ue
 so

us
 ré

se
rv

e 
d

e 
m

od
ifi

ca
tio

ns
 sa

ns
 p

ré
av

is 
- P

ho
to

s n
on

 c
on

tra
ct

ue
lle

s.

15

SPA 332SW | GAMME SPÉCIAL DUO (SÉRIE 300SW)
3 places dont 2 allongées

SPA 352SW | GAMME SPÉCIAL DUO (SÉRIE 300SW)

5 places dont 2 allongées

1 COULEUR DE CUVE

Blanc marbré

by-pass PAC de série

SPA 352SW - 5 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions 210 x 210 x H92 cm
Nombre de postes de massage 3 assises + 2 allongées
Poids à vide 355 kg
Volume d’eau 1100 litres

JETS

Nombre de jets 63 jets chromés
commande d’air 3 vannes venturi
vanne directionnelle 1
aromathérapie de série

TETE & COU appuie-têtes 2 standards + 1 confort

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur leds périmétriques
jets d’eau lumineux 3
Éclairage extérieur leds périmétriques dans les angles
Repose Verre Lumineux -

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 écran tactile
Témoin lumineux extérieur -
Contrôle à distance en option
Stéréo Bluetooth -

TECHNIQUE
Pompe mono-vitesse 1 x 2 CV (1500 W)
Pompe bi-vitesse 1 x 3 CV (filtration 575W / massage 2237W)

TRAITEMENT Traitement UV de série

STRUCTURE

Structure bois pin traité hydrofugé
Socle  ABS + plancher isolant
Panneaux d’entourage Panneaux aluminium + isolant ép.2 cm 
Isolation Isolation projetée + reflecteur infrarouge
Couverture Couverture isolante rigide

NOUVEAUTÉ

2025



Financement de projet avec 

Panneau  de commande
TOUCH3

UV

by-pass PAC de série
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362SW | GAMME SPÉCIAL DUO (SÉRIE 300SW)FA

BR
IQ

UÉ EN EUROPE

F
A

BRIQUÉ EN EUR
O

P
ESpécial 

Duo

1 COULEUR DE CUVE

Blanc marbré

6 places dont 2 allongées

SPA 362SW - 6 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions 230 x 230 x H95 cm
Nombre de postes de massage 4 assises + 2 allongées
Poids à vide 450 kg
Volume d’eau 1320 litres

JETS

Nombre de jets 69 jets chromés
commande d’air 3 vannes venturi
vanne directionnelle 1
aromathérapie de série

TETE & COU appuie-têtes 4 standards

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur leds périmétriques
jets d’eau lumineux 3
Éclairage extérieur leds périmétriques dans les angles
Repose Verre Lumineux -

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 écran tactile
Témoin lumineux extérieur -
Contrôle à distance en option
Stéréo Bluetooth -

TECHNIQUE
Pompe mono-vitesse 2 x 2 CV (1500 W)
Pompe bi-vitesse 1 x 3 CV (filtration 575W / massage 2237W)

TRAITEMENT Traitement UV de série

STRUCTURE

Structure bois pin traité hydrofugé
Socle  ABS + plancher isolant
Panneaux d’entourage Panneaux aluminium + isolant ép.2 cm 
Isolation Isolation projetée + reflecteur infrarouge

Couverture Couverture isolante rigide

Contrôle à distance

par connexion wifi en option

NOUVEAUTÉ

2025

1 COULEUR DE JUPE

Gris anthracite alu



Financement de projet avec 

FA
BRIQUÉ EN EUROPE

F
A

B
RIQUÉ EN EURO

P
ENeo

Contrôle à distance

 par connexion wifi de série

Noir

1 COULEUR DE JUPE

SPA SD32SW - 3 À 5 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions 220 x 190 x H80 cm
Nombre de postes de massage 3 assises dont 2 allongées
Poids à vide 400 kg
Volume d’eau 1100 litres

JETS

Nombre de jets 32 jets chromés SLIM
commande d'air 1 vanne venturi
vanne directionnelle 1
aromathérapie -

TETE & COU appuie-têtes 3 standards 

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur leds périmétriques
Jets d'eau lumineux -
Éclairage extérieur -
Repose Verre Lumineux -

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 panneau fixe 
Témoin lumineux extérieur -
Contrôle à distance de série
Stéréo Bluetooth -

TECHNIQUE
Pompe bi-vitesse 1 x 2 CV (filtration 370W / massage 1500W)
Pompe mono-vitesse -

TRAITEMENT Traitement UV de série

STRUCTURE

Structure alu
Socle  ABS + plancher isolant
Panneaux d'entourage Panneaux aluminium + isolant ép.2 cm 
Isolation Isolation projetée + réflecteur infrarouge
Couverture Couverture isolante rigide

SPA SD32SW | GAMME NEO

3 à 5 places dont 2 allongées

Panneau de commande 
TP260W

UV  sp
a
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362SW | GAMME SPÉCIAL DUO (SÉRIE 300SW)

6 places dont 2 allongées

1 COULEUR DE CUVE

Blanc

NOUVEAUTÉ

2025



Financement de projet avec 

3 COULEURS DE JUPE

Moka Gris
clair

Gris
anthracite

Storm 
Clouds

Smokey
Mountain

Tuscan 
Sun

Midnight 
Canyon

5 COULEURS DE CUVE
ACRYLIQUE BRILLANT Actualisation

2025

1 COULEUR DE CUVE
AVONITE® MATE

WaveSilver 
Marble
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Zone Therapy

Témoin lumineux  
extérieur  

de fonctionnement

Contrôle à distance wifi

Vue immersive à 360°
📸

Panneau de commande
Gecko in.k1000

Foot Relief Zone

FABRIQUÉ AUX U
SA

F
A

B
R

IQ
UÉ AUX USA

Premium SPA 451 | GAMME PREMIUM (SÉRIE 400)
3 places dont 1 allongée

SPA 451 - 3 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions 163 x 206 x H79 cm
Nombre de postes de massage 2 assises + 1 allongée
Poids à vide 274 kg
Volume d’eau 700 litres

JETS

Nombre de jets 29 jets chromés
Blower -
commande d'air 2
vanne directionnelle 1
aromathérapie -

TETE & COU appuie-têtes 3 standards

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur leds immergées
Jets lumineux -
Repose Verre Lumineux 3
Eclairage extérieur 2 angles rétro-éclairés + bandeau led 1 face

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 écran tactile
Témoin lumineux extérieur oui
Contrôle à distance connexion wifi de série
Stéréo Bluetooth en option

TECHNIQUE Pompe bi-vitesse 1 x 3 CV (filtration 575 W / massage 2237 W)

TRAITEMENT Traitement UV -

STRUCTURE

Structure Acier galvanisé
Socle  ABS avec rebords moulés + plancher isolant
Panneaux d'entourage Panneaux synthétiques DuraMaax
Isolation Northern Exposure
Couverture Couverture isolante rigide



Financement de projet avec 

Storm 
Clouds

Smokey
Mountain

Tuscan 
Sun

Midnight 
Canyon

5 COULEURS DE CUVE
ACRYLIQUE BRILLANT

1 COULEUR DE CUVE
AVONITE® MATE

WaveSilver 
Marble

3 COULEURS DE JUPE

Moka Gris
clair

Gris
anthracite

Actualisation
2025
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Zone Therapy

X serie (en option)

Témoin lumineux  
extérieur  

de fonctionnement

Contrôle à distance  wifi

Vue immersive à 360°
📸

Panneau de commande
Gecko in.k1000

Vue immersive à 360°

📸

SPA 451 | GAMME PREMIUM (SÉRIE 400)
3 places dont 1 allongée

FABRIQUÉ AUX U
SA

F
A

B
R

IQ
UÉ AUX USA

Premium SPA 460 ET SPA 461 | GAMME PREMIUM (SÉRIE 400)
4 places et 4 à 5 places dont 1 allongée

SPA 460 - 4 PERSONNES SPA 461 - 4 À 5 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions 198 x 198 x H89 cm
Nombre de postes de massage 4 assises 3 assises + 1 allongée
Poids à vide 316 kg
Volume d’eau 980 litres 965 litres

JETS

Nombre de jets 42 jets chromés (dont 10 aérojets) 38 jets chromés (dont 10 aérojets)
Blower AéroMaax Plus
commande d'air 2
vanne directionnelle 1
aromathérapie -

TETE & COU appuie-têtes 2 conforts 1 standard + 1 confort

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur leds immergées
Jets lumineux 2
Repose Verre Lumineux 3 2
Eclairage extérieur 2 angles rétro-éclairés + bandeau led 1 face

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 écran tactile

Témoin lumineux extérieur oui

Contrôle à distance connexion wifi de série
Stéréo Bluetooth en option

TECHNIQUE Pompes bi-vitesse 2 x 3 CV (filtration 575 W / massage 2237 W)

TRAITEMENT Traitement UV -

STRUCTURE

Structure Acier galvanisé
Socle  ABS avec rebords moulés + plancher isolant
Panneaux d'entourage Panneaux synthétiques DuraMaax
Isolation Northern Exposure
Couverture Couverture isolante rigide



Financement de projet avec 

Storm 
Clouds

Smokey
Mountain

Tuscan 
Sun

Midnight 
Canyon

5 COULEURS DE CUVE
ACRYLIQUE BRILLANT

1 COULEUR DE CUVE
AVONITE® MATE

Wave

3 COULEURS DE JUPE

Moka Gris
clair

Gris
anthracite

Actualisation
2025
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Foot Dome

Massage Shiatsu 
1 poste dédié

Témoin lumineux  
extérieur  

de fonctionnement

Contrôle à distance wifi

Panneau de commande
Gecko in.k1000

X serie (en option)

Zone Therapy

Vue immersive à 360°
📸

FABRIQUÉ AUX U
SA

F
A

B
R

IQ
UÉ AUX USA

Premium SPA 470 ET 471 | GAMME PREMIUM (SÉRIE 400)
6 à 7 places et 6 places dont 1 allongée

Vue immersive à 360°

Foot Relief Zone 📸

SPA 470 - 6 À 7 PERSONNES SPA 471 - 6 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions 221 x 221 x H89 cm

Nombre de postes de massage 6 assises 4 assises + 1 allongée
Poids à vide 375 kg
Volume d’eau 1120 litres 1306 litres

JETS

Nombre de jets 58 jets chromés (dont 10 aérojets) 59 jets chromés (dont 10 aérojets)
Blower AéroMaax
commande d’air 3
vanne directionnelle 1
aromathérapie -

TETE & COU appuie-têtes 2 conforts 1 standard + 2 conforts

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur leds immergées
Jets lumineux 2
Repose Verre Lumineux 4
Eclairage extérieur 2 angles rétro-éclairés + bandeau led 1 face

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 écran tactile
Témoin lumineux extérieur oui
Contrôle à distance connexion wifi de série
Stéréo Bluetooth en option

TECHNIQUE Pompes bi-vitesse 2 x 3 CV (filtration 575 W / massage 2237 W)

TRAITEMENT Traitement UV -

STRUCTURE

Structure Acier galvanisé
Socle  ABS avec rebords moulés + plancher isolant
Panneaux d’entourage Panneaux synthétiques DuraMaax
Isolation Northern Exposure
Couverture Couverture isolante rigide

Silver 
Marble



Financement de projet avec 

Storm 
Clouds

Smokey
Mountain

Tuscan 
Sun

Midnight 
Canyon

5 COULEURS DE CUVE
ACRYLIQUE BRILLANT

1 COULEUR DE CUVE
AVONITE® MATE

Wave

3 COULEURS DE JUPE

Moka Gris
clair

Gris
anthracite

Actualisation
2025
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Foot Relief Zone Massage mollets

Témoin lumineux  
extérieur  

de fonctionnement

Contrôle à distance  wifi

Zone Therapy

X serie (en option)

Panneau de commande
Gecko in.k1000

Vue immersive à 360°
📸

SPA 470 ET 471 | GAMME PREMIUM (SÉRIE 400)
6 à 7 places et 6 places dont 1 allongée

SPA 472 - 5 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions 221 x 221 x H89 cm
Nombre de postes de massage 3 assises + 2 allongées
Poids à vide 367 kg
Volume d’eau 1316 litres

JETS

Nombre de jets 57 jets chromés (dont 10 aérojets)
Blower AéroMaax Plus
commande d'air 3
vanne directionnelle 1
aromathérapie -

TETE & COU appuie-têtes 2 standards + 1 confort

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur leds périmétriques
Jets lumineux 2
Repose Verre Lumineux 3
Éclairage extérieur 2 angles rétro-éclairés + bandeau led 1 face

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 écran tactile
Témoin lumineux extérieur oui
Contrôle à distance connexion wifi de série
Stéréo Bluetooth en option

TECHNIQUE Pompes bi-vitesse 2 x 3 CV (filtration 575 W / massage 2237 W)

TRAITEMENT Traitement UV -

STRUCTURE

Structure Acier galvanisé
Socle  ABS avec rebords moulés + plancher isolant
Panneaux d'entourage Panneaux synthétiques DuraMaax
Isolation Northern Exposure
Couverture Couverture isolante rigide

FABRIQUÉ AUX U
SA

F
A

B
R

IQ
UÉ AUX USA

Premium SPA 472 | GAMME PREMIUM (SÉRIE 400)
5 places dont 2 allongées

Silver 
Marble



Financement de projet avec 

SPA 480 - 6 À 7 PERSONNES SPA 481 - 6 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions 232 x 232 x H97cm
Nombre de postes de massage 6 assises 4 assises + 1 allongée
Poids à vide 400 kg 425 kg
Volume d’eau 1329 litres 1579 litres

JETS

Nombre de jets 63 jets chromés (dont 10 aérojets) 62 jets chromés (dont 10 aérojets)
Blower AéroMaax Plus
commande d’air 3
vanne directionnelle 1
aromathérapie -

TETE & COU appuie-têtes 2 standards + 2 conforts 1 standard + 2 conforts

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur leds immergées
Jets lumineux 2
Repose Verre Lumineux 6 3
Eclairage extérieur 2 angles rétro-éclairés + bandeau led 1 face

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 écran tactile
Témoin lumineux extérieur oui
Contrôle à distance connexion wifi de série
Stéréo Bluetooth en option

TECHNIQUE Pompes bi-vitesse 2 x 3 CV (filtration 575 W / massage 2237 W)

TRAITEMENT Traitement UV -

STRUCTURE

Structure Acier galvanisé
Socle  ABS avec rebords moulés + plancher isolant
Panneaux d’entourage Panneaux synthétiques DuraMaax
Isolation Northern Exposure
Couverture Couverture isolante rigide
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FABRIQUÉ AUX U

SA

F
A

B
R

IQ
UÉ AUX USA

Premium SPA 480 ET 481 | GAMME PREMIUM (SÉRIE 400)
6 à 7 places et 6 places dont 1 allongée

Massage Shiatsu 
1 poste dédié

Foot Dome

Zone Therapy

X serie (en option)

Témoin lumineux  
extérieur  

de fonctionnement

Contrôle à distance  wifi

Panneau de commande
Gecko in.k1000

Vue immersive à 360°
📸

Vue immersive à 360°
📸

Foot Relief Zone

Storm 
Clouds

Smokey
Mountain

Tuscan 
Sun

Midnight 
Canyon

5 COULEURS DE CUVE
ACRYLIQUE BRILLANT

1 COULEUR DE CUVE
AVONITE® MATE

WaveSilver 
Marble

3 COULEURS DE JUPE

Moka Gris
clair

Gris
anthracite

Actualisation
2025



Financement de projet avec 

SPA 880 - 7 PERSONNES SPA 881 - 6 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions 234 x 234 x H97 cm
Nombre de postes de massage 6 assises 4 assises +1 allongée
Poids à vide 499 kg 476 kg
Volume d’eau 1893 litres 1832 litres

JETS

Nombre de jets 74 jets chromés (dont 10 aérojets)
Blower -
commande d’air 3
vanne directionnelle 1
aromathérapie -

TETE & COU appuie-têtes 3 standards + 2 conforts 2 standards + 2 conforts

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur leds immergées
Jets lumineux / cascade 4 jets lumineux 
Repose Verre Lumineux 4
Éclairage extérieur 4 angles rétro-éclairés + bandeaux led 4 faces

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 écran tactile
Témoin lumineux extérieur oui
Contrôle à distance connexion wifi de série
Stéréo Bluetooth en option

TECHNIQUE Pompes bi-vitesse 3 x 3 CV (filtration 575 W / massage 2237 W)

TRAITEMENT Traitement UV -

STRUCTURE

Structure Acier galvanisé
Socle  ABS avec rebords moulés + plancher isolant
Panneaux d’entourage Panneaux synthétiques DuraMaax
Isolation Northern Exposure
Couverture Couverture isolante rigide

X serie en option 3 COULEURS DE JUPE

Moka Gris
clair

Gris
anthracite

Storm 
Clouds

Smokey
Mountain

Tuscan 
Sun

Midnight 
Canyon

5 COULEURS DE CUVE
ACRYLIQUE BRILLANT Actualisation

2025

1 COULEUR DE CUVE
AVONITE® MATE

Wave
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SPA 480 ET 481 | GAMME PREMIUM (SÉRIE 400)
6 à 7 places et 6 places dont 1 allongée

Zone Therapy

X serie (en option)

Massage Shiatsu 
1 poste dédié

Zone Therapy

FABRIQUÉ AUX U
SA

F
A

B
R

IQ
UÉ AUX USA

Excellence SPA 880 ET 881 | GAMME EXCELLENCE (SÉRIE 800)
7 places et 6 places dont 1 allongée

📸

Foot Relief Zone

Témoin lumineux  
extérieur  

de fonctionnement

Contrôle à distance  wifi

Vue immersive à 360°
📸

Vue immersive à 360°
📸

Panneau de commande
Gecko in.k1000

Silver 
Marble



Financement de projet avec 

Panneau de commande
Gecko in.k1000

Vue immersive à 360°
📸

SPA 982 - 8 PERSONNES

CAPACITE

Dimensions 231 x 338 x H97 cm
Nombre de postes de massage 6 assises + 2 allongées
Poids à vide 657 kg
Volume d’eau 2703 litres

JETS

Nombre de jets 79 jets chromés + 1 jet turbo
Blower -
commande d'air 3
vanne directionnelle 2
aromathérapie -

TETE & COU appuie-têtes 3 standards + 2 conforts

ECLAIRAGE

Éclairage intérieur leds immergées
Jets lumineux / cascades 4 jets lumineux 
Repose Verre Lumineux 4
Eclairage extérieur 4 angles rétro-éclairés + bandeaux led 4 faces

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 écran tactile
Témoin lumineux extérieur oui
Contrôle à distance connexion wifi de série
Stéréo Bluetooth en option

TECHNIQUE
Pompes bi-vitesse 2 x 2 CV (filtration 575 W / massage 1472 W)
Pompes de massage 2 x 2 CV (1472 W)

TRAITEMENT Traitement UV -

STRUCTURE

Structure Acier galvanisé

Socle  ABS avec rebords moulés + plancher isolant
Panneaux d'entourage Panneaux synthétiques DuraMaax
Isolation Northern Exposure
Couverture Couverture isolante rigide

Témoin lumineux  
extérieur  

de fonctionnement

Contrôle à distance  wifi

X serie en option

Zone Therapy

FABRIQUÉ AUX U
SA

F
A

B
R

IQ
UÉ AUX USA

Excellence SPA 982 | GAMME EXCELLENCE (SÉRIE 900)
8 places dont 2 allongées

TARIFS ET INTERVENTIONS
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3 COULEURS DE JUPE

Moka Gris
clair

Gris
anthracite

Storm 
Clouds

Smokey
Mountain

Tuscan 
Sun

Midnight 
Canyon

5 COULEURS DE CUVE ACRYLIQUE BRILLANT Actualisation
2025

Silver 
Marble



Financement de projet avec 

X serie en option

Zone Therapy

SPA 982 | GAMME EXCELLENCE (SÉRIE 900)
8 places dont 2 allongées

TARIFS ET INTERVENTIONS
2025 - PRIX DE VENTE SPAS + OPTIONS

modèle PV public  
conseillé

nombre de 
poste de 
massage

nombre de 
pompes

coussins 
confort 

cou

traite-
ment 

UV
Blower by-pass 

PAC

contrôle à 
distance 

WIFI

Bluetooth 
stereo

aromathé-
rapie

hauteur 
du spa 
(cm)

[#5] Série Spa Rotomoulé - Evasion

SR050 6 645 € 5 1 \ \ \ \ \ \ \ 86,5

[#4] Série 100SW - Convivial

100SW 9 399 € 5 à 6 1 \ oui \ \ \ \ \ 90

[#4] Série 100 - Essentiel
151 11 299 € 3 1 \ \ \ \ \ \ \ 76

171 12 799 € 6 2 \ \ \ \ \ \ \ 91

[#4] Série 200SW - Détente - 

231SW 7 699 € 3
1

\ oui \ \ \ \ \ 80

251SW 8 499 € 5 \ oui \ \ \ \ \ 85

252SW 9 999 € 5 2 \ oui \ \ \ \ \ 90

[#4] Série 200 - Confort

250 11 799 € 4
1

oui \ \ \ + 666 € + 1149 € \
84

261 11 799 € 2 oui \ \ \ + 666 € + 1149 € \

270 13 499 € 6

2

oui \ \ \ + 666 € + 1149 € \

91

271 13 499 € 6 oui \ \ \ + 666 € + 1149 € \

280 14 549 € 6 oui \ \ \ + 666 € + 1149 € \

281 14 749 € 6 oui \ \ \ + 666 € + 1149 € \

282 14 949 € 5 oui \ \ \ + 666 € + 1149 € \

[#4] Série 300SW - Spécial Duo
332SW 11 499 € 3

2

\ oui \ oui + 666 € \ oui 82

352SW 13 399 € 5 oui oui \ oui + 666 € \ oui 92

362SW 13 999 € 6 oui oui \ oui + 666 € \ oui 95

[#4] Série Spa Design - Néo
SD32SW 11 999 € 3 à 5 1 \ oui \ \ oui \ \ 80

[#4] Série 400 - Premium

451 13 999 € 3 1 \ \ \ \ oui + 1192 € \ 79

460 16 599 € 4

2

oui \ oui \ oui + 1192 € \

89

461 16 599 € 4 oui \ oui \ oui + 1192 € \

470 18 699 € 6 oui \ oui \ oui + 1192 € \

471 18 699 € 5 oui \ oui \ oui + 1192 € \

472 18 699 € 5 oui \ oui \ oui + 1192 € \

480 19 799 € 6 oui \ oui \ oui + 1192 € \
97

481 19 799 € 5 oui \ oui \ oui + 1192 € \

[#4] Séries 800 et 900  - Excellence

880 23 599 € 6
3

oui \ oui \ oui + 1192 € \

97881 23 599 € 5 oui \ oui \ oui + 1192 € \

982 29 999 € 8 4 oui \ \ \ oui + 1192 € \

INTERVENTIONS Prix public

Livraison (accès facile) de 800€ à 1800€ (2)

Livraison (accès difficile) Sur devis personnalisé

Mise en place   627 € (3)

Mise en service 325 €
(2) Livraison en France métropolitaine, selon zone. (3) Sous réserve d’accès facile.
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Financement de projet avec 

GARANTIES SPAS

GARANTIES SPAS * Série SR Séries SW Série  
100 Série 200 Séries  

400 / 800 / 900

Isolation 5 ans 1 an Durée de vie du 
Spa

Durée de vie 
du Spa Durée de vie du Spa

Chassis 5 ans 5 ans 1 an 7 ans Durée de vie du Spa

Structure coque 5 ans 5 ans 2 ans 7 ans 10 ans

Cuve 5 ans 2 ans 2 ans 3 ans 5 ans

Plomberie et équipements  
(spa pack, pompes, 
blower, rechauffeur)

2 ans 2 ans 2 ans 3 ans 5 ans

Corps de jets en ABS, jets 
chromés 2 ans 1 an 2 ans 2 ans 2 ans

Panneau entourage 5 ans 1 an 1 an 1 an 2 ans

Éclairage, appuis tête 2 ans 1 an 2 ans 2 ans 2 ans

Stéréo, CleanZone II (UV) - 2 ans - 2 ans 2 ans

couverture 1 an 1 an 1 an 1 an 1 an

* Pour plus de détails, veuillez vous référer aux documents de garantie du fabricant
Validité sous réserve de l'enregistrement de la garantie. La garantie démarre au moment de la facturation client ou dans le cas 
d'un modèle d'exposition au plus tard 12 mois après la date de facture AQUILUS GROUPE.
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ACCESSOIRES 
SPAS
CONFORT ET ENTRETIEN....p. 28-29
TRAITEMENT DE L’EAU...........p. 30
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Lèves couvertures manuels

Financement de projet avec 

Confort et accessoires

Lève couverture Covermate III  
à assistance hydraulique

Rampe d’accès universelleÉtriers pour couverture

Covermate Vanish XL 
avec assistance hydraulique  

vue à 360°

Lève couverture Covermate III  
pour spa encastré4 5 6

Lève couverture manuel
avec ou sans fixation

Covermate II 

3

Système breveté  
Lockbar

7

Coussin rehausseur10 Mini bar11 Aspirateur électrique  
Vektro Pro

garantie

1an

12

2 marches composites
tiroir de rangement

Lève couverture manuel
sans fixation Assist1

8 9

Lèves couvertures à assitance hydrauliques

1 42 et 3

Lève couverture manuel
Covermate I

2

CONFORT ET ENTRETIEN

28
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ACCESSOIRES POUR SPA Prix public

[#4] 1 - lève couverture Assist sans fixation (universel) - rangement position basse 499 €

[#4] 2 - Lève couverture I - rangement position haute (hors série P, 100SW, 300SW, série SD et SR) * 399 €

[#4] 3 - Lève couverture II avec fixation - rangement position basse (hors série P, 100SW, 300SW, série SD et 
SR) * 469 €

[#4] 3 - Lève couverture II sans fixation (universel) * -  rangement position basse (hors série 100SW) 509 €

[#4] 4 - lève couverture III à assistance hydraulique - rangement position haute (hors série P, 100 SW, 
300SW,  série SD et SR)** 599 €

[#4] 5 - lève couverture III à assistance hydraulique pour spa encastré 679 €

[#4] 6 - lève couverture Vanish XL (hors série P, 100SW, 300SW, série SD et SR)*** - rangement position 
basse 659 €

[#4] 7 - lot de 2 étriers pour couverture de spa (hors série P, 100SW, 300SW, série SD et SR) 169 €

[#4] 8 - 2 marches composites noir 159 €

[#4] 8 - tiroir de rangement (pour marches) 69 €

[#4] 9 - Rampe d'accès sans fixation (universelle) 279 €

[#4] 10  Coussin réhausseur pour spa (conditionné par 6) 29,90 €

[#4] 11  Mini bar à fixer (hors série P, 100SW, 300SW, série SD et SR) 199 €

[#5] 12  Vector Aspirateur électrique Vektro Pro 270 €

[#4] 13  bâche d'hivernage haute qualité 259 €
* pour spa à partir de 183cm jusqu'à 243cm
** des extensions sont à prévoir en sus pour les spas supérieurs à 243cm 
*** pour spa à partir de 183cm jusqu'à 274cm

[#4] PIÈCES D'ENTRETIEN * Prix public

Cartouches 20 ** 56 €

Cartouches 25 ** 46 €

Cartouches 35 ** 55 €

Cartouches 50 ** 65 €

Cartouches 50N ** 58 €

Cartouches 75 ** 77 €

Cartouches 75N ** 80 €

Cartouches Spa Série SR 56 €

Cartouches Spas Séries 100SW, 200P, 200SW, SD32P, SD32SW et 400P 49 €

Cartouches Spas Séries 300P, 300SW et M' Water 70 €

Pré-filtre sur panier skimmer Série 300 - MAAX 34 €

Pré-filtres sur panier skimmer (conditionnés par 2) Série 400, Série 800 MAAX 55 €

*autres pièces - se référer à la grille tarifaire sur AQUIDOC (tarifs)

**se référer au tableau de correspondance sur AQUIDOC (technique)
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Financement de projet avec 
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CONFORT ET ENTRETIEN

Bâche d’hivernage
Plusieurs dimensions :
•	 200 x 200 x 85 x 10 cm
•	 210 x 210 x 85 x 10 cm
•	 215 x 215 x 85 x 10 cm
•	 220 x 220 x 85 x 10 cm
•	 225 x 225 x 85 x 10 cm
•	 230 x 230 x 85 x 10 cm
•	 235 x 235 x 85 x 10 cm
•	 240 x 240 x 85 x 10 cm Sac de rangement inclus



TRAITEMENT DE L’EAU ET AMBIANCE OLFACTIVE

30

Aqua Finesse Spa Aqua Finesse Spa de nage et M’Water

En traitement unique hebdomadaire, cette formule brevetée et écologique décolle la couche de matières 
visqueuses des parois. Celle-ci est ensuite éliminée sous l’action de l’eau et sa reformation est évitée.  
Résultat, le taux de bactéries est fortement réduit. Seule une quantité minimum de désinfectant reste nécessaire. 
Même le calcaire ne fait pas le poids face à la puissance d’Aqua Finesse. Le conditionnement d’une boite 
correspond au traitement de l’eau nécessaire pour un spa de 1 000 litres pendant 4 mois.

Spa Clean pastilles

Parfait pour un nettoyage en profondeur de l’intérieur 
du spa et de sa tuyauterie lors du renouvellement de 
l’eau. Idéal aussi pour traiter un nouveau spa ou pour 
passer d’un désinfectant traditionnel à Aqua Finesse.

Pastilles nettoyantes de filtre

Pastilles nettoyantes effervescentes écologiques  
qui se dissolvent à grande vitesse dans vos filtres  
en 1 heure seulement. Boîte de 20 pastilles.

[#4] TRAITEMENT DE L’EAU ET AMBIANCE OLFACTIVE Prix public

Aqua Finesse Spa 129 €

Aqua Finesse Spa de Nage et M’Water 215 €

Spa clean pastilles 14,90 €

Pastilles nettoyantes de filtre 32,90 €

SELS DE SPAS : Pack de 4 délicieux parfums (conditionné par 6 packs) 25,90 €

Sels parfumés de spas

Une gamme d’aromathérapie composée d’un pack de 4 délicieux 
parfums de sels de bain, spécialement développés pour les spas. 

Financement de projet avec 
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SPAS  
DE NAGE
RF2..........................................p. 32
RL4 - RB4................................p. 33
RL5..........................................p. 34
MX5........................................p. 35
MX6........................................p. 36
DM8.......................................p. 37

TARIFS ET OPTIONS.............p. 39

FA
BRIQUÉ AUX USA

F
A

B

RIQUÉ AUX U
S

A

Réalisation Aquilus Piscines & Spas Strasbourg (67)

NOUVEAUTÉ

2025

NOUVEAUTÉ

2025
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SPA RF2

CAPACITE

Dimensions 3,71 x 2,28 x H1,27 m
Profondeur de nage 117 cm
Nombre de postes de massage 5 assises (dont 2 de repos)
Poids à vide 726 kg
Volume d’eau 4266 litres

JETS
Nombre de jets 25 jets chromés 

Nage à contre-courant 4 jets NCC orientables

TETE & COU appuie-têtes 2 standards

ECLAIRAGE
Éclairage intérieur 1 projecteur LED immergé + leds immergées
Jets lumineux 4
Repose Verre Lumineux 2

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 écran tactile
Témoin lumineux extérieur oui
Contrôle à distance connexion wifi de série
Stéréo Bluetooth en option

TECHNIQUE Pompes bi-vitesse 2 x 3 CV (filtration 575 W / massage 2237 W)

TRAITEMENT UV -

STRUCTURE

Structure Acier galvanisé
Socle  ABS avec rebords moulés + plancher isolant
Panneaux d'entourage Panneaux synthétiques DuraMaax
Isolation Northern Exposure
Couverture Couverture isolante rigide

ACCESSOIRES

Barre d'exercice fixe 1
Kit d'équipement pour exercice en option
Kit d'équipement avec râmes en option
Super Swim Pro en option

SPA DE NAGE RF2

Silver 
Marble

1 COULEUR DE CUVE
3 COULEURS DE JUPE

Moka Gris
clair

Gris
anthracite

Contrôle à 
distance  wifiVue immersive à 360°

📸
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Financement de projet avec 

Panneau  
de commande
Gecko in.k1000

Témoin lumineux 
extérieur  

de fonctionnement
Massage Shiatsu 
2 postes dédiés

Tapis aquajogging
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SPAS DE NAGE RL4 ET RB4

RL4 RB4
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bancs  
latéraux

NCC au choix :  
4 jets orientables  

OU 2 lames d’eau 
MAAX ForceTM

en option

Marches 
facilitant 
l’accès  

à la partie 
nage

Modèle présenté dans sa variante NCC Modèle présenté dans sa variante  
avec NCC « MAAX ForceTM »

FA

BRIQUÉ AUX USA

F
A

B
RIQUÉ AUX U

SA

Vue immersive à 360°

📸

SPA RL4 - SANS BANCS SPA RB4 - AVEC BANCS

CAPACITE

Dimensions 4,27 x 2,28 x H1,27 m
Profondeur de nage 119 cm
Nombre de postes de massage 3 assises + 6 postes debouts 3 assises + 6 sur bancs
Poids à vide 862 kg 885 kg
Volume d’eau 5867 litres 5016 litres

JETS
Nombre de jets 19 jets chromés 19 jets chromés 

Nage à contre-courant :
4 jets NCC orientables de base

OU variante optionnelle : 2 lames d'eau technologie MAAX Force TM

TETE & COU appuie-têtes 2 standards

ECLAIRAGE
Éclairage intérieur 1 projecteur LED immergé + leds immergées
Jets lumineux 6
Repose Verre Lumineux 2

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 écran tactile
Témoin lumineux extérieur oui
Contrôle à distance connexion wifi de série

Stéréo Bluetooth en option

TECHNIQUE
Pompes bi-vitesse 2 x 3 CV (filtration 575 W / massage 2237 W)
Pompe de massage 1 pompe de massage 3CV (2237W) supplémentaire si variante NCC MAAX Force TM

TRAITEMENT UV -

STRUCTURE

Structure Acier galvanisé
Socle  ABS avec rebords moulés + plancher isolant
Panneaux d'entourage Panneaux synthétiques DuraMaax
Isolation Northern Exposure
Couverture Couverture isolante rigide

ACCESSOIRES

Barre d'exercice fixe 1
Programme d'entrainement 8 programmes de série sur variante avec MAAX Force TM
Kit d'équipement pour exercice en option

Kit d'équipement avec râmes en option

Super Swim Pro en option

Silver 
Marble

1 COULEUR DE CUVE 3 COULEURS DE JUPE

Moka Gris
clair

Gris
anthracite

Témoin lumineux  
extérieur  
de fonctionnement

Contrôle à distance  wifi

Panneau  
de commande
Gecko in.k1000

Tapis aquajogging

Entrainement



SPA DE NAGE RL5
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Vue immersive à 360°
📸

1 COULEUR DE CUVE

Silver 
Marble

SPA RL5

CAPACITE

Dimensions 4,83 x2,29 x H1,54 m
Profondeur de nage 144 cm
Nombre de poste de massage 1 poste debout + 2 sièges de repos
Poids à vide 1 043 kg
Volume d’eau 7949 litres

JETS
Nombre de jets 6 jets chromés 
Nage à contre-courant au choix : 2 jets NCC orientables

ECLAIRAGE
Éclairage intérieur 1 projecteur LED immergé + leds immergées 

Jets lumineux 6

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 écran tactile
Témoin lumineux extérieur oui
Contrôle à distance connexion wifi de série
Stéréo Bluetooth en option

TECHNIQUE Pompes bi-vitesse 1 x 3 CV (filtration 575 W / massage 2237 W)

TRAITEMENT UV -

STRUCTURE

Structure Acier galvanisé
Socle  ABS avec rebords moulés + plancher isolant
Panneaux d’entourage Panneaux synthétiques DuraMaax
Isolation Northern Exposure
Couverture Couverture isolante rigide

ACCESSOIRES

Barre d’exercice fixe 1
Programme d’entrainement -
Kit d’équipement pour exercice en option
Kit d’équipement avec râmes en option
Super Swim Pro en option

3 COULEURS DE JUPE

Moka Gris
clair

Gris
anthracite

Panneau  
de commande
Gecko in.k1000

Témoin lumineux 
extérieur  

de fonctionnement
Massage Shiatsu 
2 postes dédiés

Tapis aquajogging EntrainementContrôle à 
distance  wifi

NOUVEAUTÉ

2025



SPA DE NAGE MX5
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FA

BRIQUÉ AUX USA

F
A

B
RIQUÉ AUX U

SA

Vue immersive à 360°
📸

1 COULEUR DE CUVE

Silver 
Marble

SPA MX5

CAPACITE

Dimensions 4,83 x2,29 x H1,54 m
Profondeur de nage 144 cm
Nombre de poste de massage 1 poste debout + 2 sièges de repos
Poids à vide 1 043 kg
Volume d’eau 7949 litres

JETS
Nombre de jets 6 jets chromés 
Nage à contre courant 3 lames d’eau technologie MAAX Force TM

ECLAIRAGE
Éclairage intérieur 1 projecteur LED immergé + leds immergées 
Jets lumineux 6

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 écran tactile
Témoin lumineux extérieur oui
Contrôle à distance connexion wifi de série
Stéréo Bluetooth en option

TECHNIQUE
Pompes bi-vitesse 2x 2CV (filtration 575W / massage 1472 W)

Pompe à contre courant 2x 2CV massage 1472 W

TRAITEMENT UV -

STRUCTURE

Structure Acier galvanisé
Socle  ABS avec rebords moulés + plancher isolant
Panneaux d’entourage Panneaux synthétiques DuraMaax
Isolation Northern Exposure
Couverture Couverture isolante rigide

ACCESSOIRES

Barre d’exercice fixe 1
Programme d’entrainement 8 programmes de série 
Kit d’équipement pour exercice en option
Kit d’équipement avec râmes en option

Super Swim Pro en option

3 COULEURS DE JUPE

Moka Gris
clair

Gris
anthracite

Panneau  
de commande
Gecko in.k1000

Témoin lumineux 
extérieur  

de fonctionnement
Massage Shiatsu 
2 postes dédiés

Tapis aquajogging EntrainementContrôle à 
distance  wifi

NOUVEAUTÉ

2025



SPA DE NAGE MX6

SPA MX6

CAPACITE

Dimensions 4,83 x 2,29 x H1,54 m
Profondeur de nage 144 cm
Nombre de postes de massage 5 assises (dont 2 repos)
Poids à vide 1134 kg
Volume d’eau 7438 litres

JETS
Nombre de jets 42 jets chromés 
Nage à contre-courant  3 lames d'eau technologie MAAX Force TM

TETE & COU appuie-têtes 2 standards

ECLAIRAGE
Éclairage intérieur 1 projecteur LED immergé + leds immergées
Jets lumineux 4
Repose Verre Lumineux -

CONNECTIVITE

Panneau de commande 1 écran tactile
Témoin lumineux extérieur oui
Contrôle à distance connexion wifi de série
Stéréo Bluetooth en option

TECHNIQUE
Pompes bi-vitesse 2 x 2 CV (filtration 575 W / massage 1472 W)
Pompes de massage 2 x 2 CV (1472 W)

TRAITEMENT UV -

STRUCTURE

Structure Acier galvanisé
Socle  ABS avec rebords moulés + plancher isolant
Panneaux d'entourage Panneaux synthétiques DuraMaax
Isolation Northern Exposure
Couverture Couverture isolante rigide

ACCESSOIRES

Barre d'exercice fixe 1
Programme d'entrainement 8 programmes de série
Kit d'équipement pour exercice en option
kit d'équipement avec râmes en option
Double Super Swim Pro en optionA
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Vue immersive à 360°

📸

Silver 
Marble

1 COULEUR DE CUVE 3 COULEURS DE JUPE

Moka Gris
clair

Gris
anthracite

Panneau  
de commande
Gecko in.k1000

Témoin lumineux 
extérieur  

de fonctionnement
Massage Shiatsu 
2 postes dédiés

Tapis aquajogging EntrainementContrôle à 
distance  wifi



SPA DE NAGE DM8

 SPA DM8

CAPACITE

Dimensions 5,53 x 2,29 x H1,35 m
Profondeur de nage 122 cm
Nombre de postes de massage 8 assises (dont 2 repos partie "nage")
Poids à vide 1043 kg
Volume d’eau 6245L partie "nage" + 1136L partie "spa"

JETS
Nombre de jets 31 jets chromés + 2 jets NCC 
Nage à contre-courant  2 lames d'eau technologie MAAX Force TM

TETE & COU appuie-têtes 2 standards

ECLAIRAGE
Éclairage intérieur 1 projecteur LED immergé + leds immergées
Jets lumineux 4
Repose Verre Lumineux 1

CONNECTIVITE
Panneau de commande 2 écrans tactiles
Contrôle à distance connexion wifi de série sur 2 cuves
Stéréo Bluetooth de série: 4 hauts parleurs + 1 caisson de basse

TECHNIQUE
Pompes bi-vitesse 

2 x 3 CV partie "nage" (filtration 575 W / massage 2237 W)

1 x 3 CV partie "spa" (filtration 575 W / massage 2237 W)

Pompe de massage 1 x 3 CV partie "nage" (2237 W)
Réchauffeur 2kw partie "spa" et 3kw partie "nage"

TRAITEMENT UV -

STRUCTURE

Structure Acier galvanisé
Socle  ABS avec rebords moulés + plancher isolant
Panneaux d'entourage Panneaux synthétiques DuraMaax
Isolation Northern Exposure
Couverture Couverture isolante rigide

ACCESSOIRES

Barre d'exercice fixe 1
Programme d'entrainement 8 programmes de série
Kit d'équipement pour exercice en option
Kit d'équipement avec râmes en option
Super Swim Pro en option A
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Bi-zone

Vue immersive à 360°

📸

Silver 
Marble

1 COULEUR DE CUVE 3 COULEURS DE JUPE

Moka Gris
clair

Gris
anthracite

Panneau  
de commande
Gecko in.k1000

Témoin lumineux 
extérieur  

de fonctionnement
Massage Shiatsu 
2 postes dédiés

Tapis aquajogging EntrainementContrôle à 
distance  wifi
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[#4] SPA DE NAGE
Prix 

Public  
nombre de 

poste de mas-
sage

Nombre 
de 

pompes
WIFI Bluetooth  

Stéréo
Super  

swimpro

Kit  
d'exer-
cices*

Kit  
râmes 

hauteur 
du spa 

RF2 31 999 € 3

2

oui  + 1192 €
 + 649 €  + 542 €  + 712 €

117cm

RL4

36 499 €

3 assises 
 + 6 debout

127cm

RB4 3 assises 
 + 6 sur bancs

RL4 variante MAAX 
FORCE

39 499 €

3 assises 
 + 6 debout

3
RB4 variante MAAX 

FORCE
3 assises 

 + 6 sur bancs

RL5 38 999 €
1

1
154cm

MX5 44 999 € 4

MX6 51 999 € 3
4

155cm

DM8 59 999 € 6 oui bi-zone de série 135cm

Prix public hors transport, hors pose
* le kit exercices comprend: 1 jeu de poignées, 1 ceinture, 1 jeu de bracelets de chevilles, 1 jeu de cordes élastiques 30 cm, 1 jeu de cordes élastiques 
60 cm, 1 jeu de cordes élastiques 90 cm
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INTERVENTIONS Prix public

Livraison (accès facile) de 600€ à 1300€

Livraison (accès difficile) Sur devis personnalisé

Mise en place Selon étude sur place

Mise en service 332 €
Livraison en France métropolitaine, tarif selon zone

GARANTIES SPAS DE NAGE * Durée

Cuve Acrylique 10 ans

Chassis Acier Durée de vie du Spa

Structure Polyester 5 ans

Plomberie et équipements  
(spa pack, pompes, blower, rechauffeur) 5 ans

Corps de jet en ABS, facade jet chromé 2 ans

Panneau entourage 2 ans

stéréo, éclairage, appuis-tête, wifi 2 ans

Couverture 1 an
* Pour plus de détails, veuillez vous référer aux documents de garantie du fabricant
* Validité sous réserve de l'enregistrement de la garantie (renvoi de la carte dûment remplie à la mise en service)

[#4] ACCESSOIRES SPAS DE NAGE Prix public

aquafinesse spa de nage et M water 215 €

marche accès de face - 3 marches - 2 rampes 719 €

marche accès de côté - 4 marches - 1 rampe - 1 garde corps 1 019 €
Prix publics hors transport, hors pose

Marches pour spa de nageSuper swimpro Kit équipement pour exercices Kit rames hydrauliques Aquafinesse

Ja
nv

ie
r 2

02
5 

-  
Pr

ix 
pu

bl
ic

s T
TC

 c
on

se
illé

s s
ou

s r
és

er
ve

 d
e 

m
od

ifi
ca

tio
ns

 sa
ns

 p
ré

av
is 

- P
ho

to
s n

on
 c

on
tra

ct
ue

lle
s.

 s
p

a 
d

e 
n

ag
e

Ja
nv

ie
r 2

02
2 

-  
Pr

ix 
pu

bl
ic

s T
TC

 c
on

se
illé

s s
ou

s r
és

er
ve

 d
e 

m
od

ifi
ca

tio
ns

 sa
ns

 p
ré

av
is 

- P
ho

to
s n

on
 c

on
tra

ct
ue

lle
s.

NOUVEAUTÉ

2025



BAIN  
NORDIQUE
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40 Financement de projet avec 

garantie

1an Poêle

garantie

2ans Pin thermo traité

garantie

7ans Cuve rotomoulée

BAINS NORDIQUES

Modèle 160

•	 Intérieure : 160 cm
•	 Extérieure : 176 cm 
•	 Hauteur : 106 cm 
•	 Hauteur d’assise : 33 cm
•	 Volume d’eau : 1400 Litres

Modèle 180 

•	 Intérieure : 180 cm
•	 Extérieure : 196 cm 
•	 Hauteur : 106 cm 
•	 Hauteur d’assise : 33/36 cm (inclinée)
•	 Volume d’eau : 1650 Litres

1 COULEUR DE CUVE

Gris 
foncé 

granité

[#5] BAINS NORDIQUES
Prix public PLUS VALUE    

poêle intégré poêle déporté couverture vynil 
isolante

tablette bois péri-
métrique

D 160 cm interieur / D 176 cm exterieur 5 149 € 5 969 € + 309 €
+ 599€

D 180 cm interieur / D 196 cm exterieur 5 659 € 6 279 € de série
Tarifs hors transport. Prix de la livraison avec porteur hayon 450€ TTC toute France 
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Modèle avec poêle déporté,  
avec retour tablette bois

Modèle avec poêle intégré,  
sans retour tablette bois

version poêle intégré
en complément de la couverture

D160 cm - de série

Marches d’accèsTablette bar :
94 x 16 x 4 cm

Pagaie

Pelle à cendres  
pour poêle déporté

Pelle à cendres  
pour poêle intégré

Les options

Adaptation pour installation  
d’une filtration déportée  
(prévoir filtration et plomberie  

en sus – raccords 32 mm)

[#5] OPTIONS BAIN NORDIQUE
Prix 

public
marches d'accès 359 €

mini-bar 125 €

pagaie 77 €

pelle à cendre pour poêle déporté ou 
intégré 52 €

adaptation pour installation d'une 
filtration déportée (prévoir groupe de 
filtration 4m3/h, liaisons hydrauliques et 
coffret électrique en sup.)

339 €

Un spa en toute saison ET en tout lieu pour un moment de détente à l’état pur.
Notre gamme de bain nordique combine une cuve rotomoulée solide à un entourage 
authentique en pin thermo traité, le tout chauffé par un poêle bois dans la pure tradition 
nordique. La cuve rotomoulée assure solidité, résistance aux rayures et aux UV et est surtout 
facile à nettoyer. Grâce aux poêles proposés et aux couvertures fournies, 2 heures suffisent 
pour monter l’eau du bain nordique à une température agréable pour la détente.
Choix parmi 2 dimensions de cuve (160 cm ou 180 cm), 2 systèmes de chauffage de 
l’eau (poêle intégré ou poêle déporté) et la cuve se personalise, grâce à la tablette bois 
périmétrique.

Conseils d’experts : des contraintes de place ?  
Le modèle 160 cm équipé de son poêle intégré  
est le bain nordique parfait, il prend peu de place  
et offre suffisamment d’espace pour 2 à 4 personnes. 
Si le client dispose de suffisamment d’espace,  
nous recommandons la dimension 180 cm avec poêle 
déporté permettant d’accueillir 4 à 6 personnes,  
sur une banquette inclinée pour plus de confort.
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D180 cm - de série
D160 cm - en option

Couverture rotomoulée Couverture vinyle avec 
isolation

Plaque acier de 
recouvrement
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SAUNAS
INTÉRIEURS
& CABINES
SAUNA WENGÉ LINE.............p. 42 
COMBI WENGÉ LINE.............p. 43

CABINE IR WENGÉ LINE........p. 44

LOUNGE IR WENGÉ LINE......p. 45

AUKI........................................p. 46
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SAUNAS WENGÉ LINE

42

Les bienfaits d’un sauna traditionnel intérieur en bois 
sont infinis et offrent des moments de détente  
et de relaxation intenses. Sa chaleur sèche bénéfique 
deviendra une alliée au quotidien, au service de votre 
bien-être et votre détente. En effet, celle-ci stimule 
la circulation sanguine et accélère l’élimination des 
toxines ainsi que le stress, tout en procurant  
un nettoyage en profondeur de la peau. 

[#4] SAUNA WENGÉ LINE

Dimensions Nombre de 
personnes Poêle Aménagement 

intérieur Eclairage Quincaillerie Prix Public Plus value sté-
réo bluetooth

Plus value 
façade 
vitrée

160 x 120 x 
200 cm

2 à 3 per-
sonnes 4,5 kw

1 banquette haute 535 
mm largeur  

et 1 ban-
quette-marche basse, 
dossiers et contre-ban-

quette en abachi

1 lampe murale 
avec abat-jour 

en bois
Charnières et 
poignée cou-
leur Wengé

10 889 €

+ 629€

+ 1539 €

 200 x 170 x 
200 cm

2 à 5 per-
sonnes 4,5 kw

1 banquette haute 
650mm largeur  

et 1 banquette basse 
500 mm,   

dossiers et contre- ban-
quette en abachi

1 lampe murale 
avec abat-jour 

en bois
14 969 € + 1919 €

220 x 200 x 
200 cm

3 à 6 per-
sonnes 9 kw

2 banquettes hautes 
en "L" 600 mm largeur 
et 1 banquette basse 

600 mm,  
dossiers et contre-ban-

quette en abachi

LED flexible 
blanc chaud 

dans 
 les dossiers et 

sous bancs,  
inclus Transfo et 
télécommande

Charnières inox 
et poignée cou-

leur Wengé
17 699 € +2109 €

Tarifs hors transport, voir page 52

CABINE INFRAROUGE WENGÉ COMBI SAUNA

Caractéristiques :

•	 Finition intérieure et extérieure horizontale en abachi 110 x 12 mm avec imposte  
en abachi thermo traité 40 x 12 mm

•	 Porte en verre de sécurité transparente 
•	 Poêle avec commande intégrée, grille en bois d’abachi
•	 Caillebotis au sol en bois d’abachi
•	 Isolation laine de verre et pare-vapeur
•	 Eclairage intérieur avec abat-jour en abachi
•	 Kit inclus : seau, louche, thermo-hygromètre, sablier, essence aromatique sauna et règlements d’utilisation
•	 Montage : parois prémontées à assembler

En option : stéréo bluetooth (1 enceinte)

A prévoir : 5 cm espace vide entre le sauna et les murs existants pour une bonne circulation d’air et pour éviter la surchauffe.
Raccordement électrique en triphasé de série. Monophasé possible sur demande.

garantie

2ans
Construction et équipement 
électrique. Hors vitrages.
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4343

CABINE INFRAROUGE WENGÉ COMBI SAUNA

[#4] CABINE INFRAROUGE 
COMBI WENGÉ

Dimensions Nombre de 
personnes Prix Public Plus value façade 

vitrée

200x 125 x 200 
cm 3 personnes 14 969 € + 1929 €

Caractéristiques :

•	 Finition intérieure et extérieure horizontale en abachi 110 x 12 mm avec imposte extérieur en abachi  
en thermo traité 40 x 12 mm

•	 Isolation laine de verre et pare-vapeur
•	 Porte en verre de sécurité transparente 1850 x 650 x 6 mm inclus. Charnières et poignée en couleur Wengé
•	 Unité de commande digitale pour les émetteurs
•	 Émetteurs IR Quartz full Spectrum : ados, face et jambes
•	 Sol chauffant 80W
•	 Poêle sauna 3,5 kW avec unité de commande intégrée
•	 Chromothérapie : 2 bandes LED RGB flexible dans le plafond incl. Télécommande
•	 Kit musique : hauts parleurs avec connexion Bluetooth
•	 Coupelle arôme

A prévoir : 5 cm espace vide entre la cabine IR et les murs existants pour une bonne circulation d’air et pour éviter la surchauffe.
Raccordement électrique sur prise 220 volts. Les sondes de température ont un seuil de sécurité : au-delà de 70°C les émetteurs cessent  
de chauffer, incompatible avec une séance simultanée de sauna traditionnel.

La cabine est équipée du poêle d’un sauna traditionnel et des éléments chauffants infrarouges  
pour une utilisation séparément. Pour les indécis, les utilisateurs multiples ou surtout les plus exigeants !

Options* :

•	 Modifications des dimensions de la cabine jusqu’à 40 cm
•	 Rajout-suppression-changement position de l’émetteur
•	 Préfabrication des parois en parties multiples (pour accès difficile)

* Tarifs se référer à votre ADV

garantie

2ans Construction et équipement électrique. 
Hors vitrages. 
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3 x 350 W

Émetteurs  
IR Quartz

2 x 500 W 80 W 3130 W2 x 500 W

Tarifs hors transport, voir page 52

Financement de projet avec Financement de projet avec 
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CABINES INFRAROUGE WENGÉ

L’infrarouge c’est la chaleur du soleil mais sans émission d’ultraviolets. Est perçu donc uniquement l’infrarouge 
sous la forme d’une chaleur rayonnante qui procure un bien fou pour le corps. C’est le moyen le plus efficace 
d’augmenter la température du corps. La chaleur de l’infrarouge produit également des endorphines dans 
notre corps. Cette hormone soulage les douleurs musculaires et articulaires (entorses, rhumatismes et arthrite) 
et élimine les tensions, contusions et raideurs musculaires. Ce type de cabine est idéal pour les personnes 
supportant mal les très fortes chaleurs imposées par le sauna traditionnel. 

[#4] CABINES IR 
WENGÉ LINE

Dimensions Nombre de 
personnes Prix Public Plus value façade vitrée

125 x 110 x 200 cm 2 personnes 8 169 € + 1199 €

165 x 110 x 200 cm 3 personnes 9 529 € + 1590 €

Caractéristiques :

•	 Finition extérieure et intérieure horizontale en abachi 110 x 12 mm avec imposte en abachi-thermo traité 40 x 12 mm
•	 Porte en verre de sécurité transparente 1850 x 650 x 6 mm inclus charnières et poignée en couleur Wengé
•	 Unité de commande digitale
•	 Émetteurs IR Quartz - full Spectrum : dos, face et jambes
•	 Sol chauffant 80 W
•	 Chromothérapie : 2 bandes LED RGB flexible dans le plafond inclus Télécommande
•	 Kit musique : hauts parleurs avec connexion Bluetooth
•	 Coupelle arôme

A prévoir : 5 cm espace vide entre la cabine IR et les murs existants pour une bonne circulation d’air et pour éviter la surchauffe
Raccordement électrique sur prise 220 volts. 5 min de pré-chauffage – réglage de l’intensité de l’infrarouge - Maximale 70°C. Stop automatique 
au bout de 30 min pour sécurité (sommeil).

Options* :

•	 Modifications des dimensions de la cabine jusqu’à 40 cm
•	 Rajout- suppression-changement position de l’émetteur
•	 Préfabrication des parois en parties multiples (pour accès difficile)

*Tarifs se référer à votre ADV

garantie

2ans Construction et équipement électrique. Hors vitrages. 
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2 x 350 W

Émetteurs  
IR Quartz
Cabine IR 
Wengé Line 
2 places

2 x 500 W 80 W 2280 W1 x 500 W 3 x 350 W

Émetteurs  
IR Quartz
Cabine IR 
Wengé Line 
3 places

2 x 500 W 80 W 2630 W1 x 500 W

Tarifs hors transport, voir page 52

Financement de projet avec Financement de projet avec 
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CABINES INFRAROUGE WENGÉ

[#4] CABINES IR 
WENGÉ LINE

Dimensions Nombre de 
personnes Prix Public Plus value façade vitrée

125 x 110 x 200 cm 2 personnes 8 169 € + 1199 €

165 x 110 x 200 cm 3 personnes 9 529 € + 1590 €

CABINE INFRAROUGE WENGÉ LOUNGE

[#4] CABINES IR LOUNGE 
WENGÉ LINE

Dimensions Nombre de 
personnes Prix Public Plus value façade vitrée

150 x 150 x 200 cm 2 personnes 14 999 € + 1499 €

Caractéristiques :

•	 Finition extérieure et intérieure horizontale en abachi 110 x 12 mm avec imposte en abachi-thermo traité 40 x 12 mm
•	 Porte en verre de sécurité transparente 1850 x 650 x 6 mm inclus charnières et poignée en couleur Wengé
•	 Unité de commande digitale
•	 Émetteurs IR Quartz - full Spectrum : dos, face et jambes
•	 Sol chauffant 80W
•	 Chromothérapie : 2 bandes LED RGB flexible dans le plafond inclus Télécommande
•	 Kit musique : hauts parleurs avec connexion Bluetooth
•	 Coupelle arôme

A prévoir : 5 cm espace vide entre la cabine IR et les murs existants pour une bonne circulation d’air et pour éviter la surchauffe
Raccordement électrique sur prise 220 volts. 5 min de pré-chauffage – réglage de l’intensité de l’infrarouge - Maximale 70°C. Stop automatique 
au bout de 30 min pour sécurité (sommeil).

Options* :

•	 Modifications des dimensions de la cabine jusqu’à 40 cm
•	 Rajout- suppression-changement position de l’émetteur
•	 Préfabrication des parois en parties multiples (pour accès difficile)
•	 Serviette lounge

*Tarifs se référer à votre ADV

Intégrés dans les fauteuils, les émetteurs infrarouges ergonomiques épousent parfaitement les courbes du corps.  
Les émetteurs génèrent une chaleur profonde là ou nous en avons besoin. La chaleur favorise également  
la circulation sanguine, soulage les tensions musculaires et diminue les douleurs articulaires. 
Le lounge dispose d’une assise en similicuir autour des émetteurs du dos pour améliorer le confort d’assise. 

garantie

2ans Construction et équipement électrique. 
Hors vitrages. 

2 x 600 W

Émetteurs  
IR Quartz

2 x 750 W 80 W 2780 W

Façade frontale en full-vitrée en option
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Tarifs hors transport, voir page 52

Financement de projet avec Financement de projet avec 
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SAUNAS FINLANDAIS CONTEMPORAINS AUKILINE

garantie

2ans Hors composants amovibles, matières consommables  
et produits soumis à l’usure

Sauna AUKI HEMLOCKSauna AUKI PIN

Matériaux Auki Hemlock : 
•	 Extérieur, Intérieur et Mobilier en Hemlock Canadien
•	 Verre trempé à basse émission 8 mm

Matériaux Auki Pin : 
•	 Extérieur, Intérieur et  Mobilier en Pin Finlandais
•	 Verre trempé à basse émission 8 mm

[#4] SAUNAS 
AUKILINE

L x P x H Nbr de 
places Puissance Poële

Prix public

VERSION PIN 
FINLANDAIS

VERSION 
HEMLOCK 
CANADIEN

Auki 30 128 x 126 x 201 2 3 kW max - 230 V ~ 50 Hz 10 320 € 12 864 €
Auki 40 189 x 126 x 201 3 4 kW max - 230 V ~ 50 Hz 12 493 € 14 765 €
Auki 45 202 x 152 x 201 4 4,5 kW max - 230 V ~ 50 Hz - 400 V 3 N ~ 50 Hz 13 595 € 17 056 €
Auki 60 228 x 170 x 201 5 6 kW max - 230 V ~ 50 Hz - 400 V 3 N ~ 50 Hz 16 376 € 19 714 €

Prix publics, frais de livraison agence (sans chariot embarqué): 4% de la valeur de la marchandise, hors pose

Caractéristiques  / Composants 2 modèles : 
•	 Poêle avec pierres
•	 Tableau de contrôle finition acier brossé
•	 Fonction d’économiseur d’énergie automatique
•	 Câblage électrique engainé
•	 Banquettes
•	 Grille de protection poêle
•	 Seau et louche en bois
•	 Sablier
•	 Éclairage mural LED blanche
 

Vitrage frontal fixe en optionVitrage frontal fixe en option
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[#4] OPTIONS SAUNAS AUKI Saunas concernés VERSION PIN FINLANDAIS VERSION HEMLOCK 
CANADIEN

Vitrage frontal fixe - 35 x 200 cm Auki 40, 45, 60 612 € 717 €

Appui-têtes / Dossiers Sauna Auki                                                                                                      
36 x 35 x 12 - (Pin ou Hemlock selon modèle) TOUS 179 € 241 €

Set caillebottis (Pin ou Hemlock selon modèle) TOUS de 545€ à 1026€ de 689€ à 1285 €

Système stéréo avec connexion bluetooth pour 
écouter de la musique à l'intérieur  TOUS 1 441 €

Eclairage à LED RGB                                                                                    
(en remplacement de LED blanche livrées en 
standard)

TOUS 1 310 €

Contrôle à distance via application smartphone                                                                         
(programmation horaire, température…) TOUS 742 €

Chromothérapie (option) 2 modèles : 
•	 Eclairage à LED RGB
•	 5 couleurs fixes, 4 cycles dynamiques et lumière 

blanche

L’aspect traditionnel du sauna finlandais associé à un design moderne et innovant. Ce sauna présente une porte 
et des surfaces vitrées (en option sur certain modèle) qui parcourent dans le sens vertical toute la paroi frontale. 
Les lames classiques en bois sont utilisées avec une séquence de différentes dimensions de largeur. 
Personnalisez et adaptez votre sauna grâce à l’offre sur-mesure Effigibi.

possibilitésur-mesure

Financement de projet avec Financement de projet avec 
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SAUNAS
EXTÉRIEURS
FOREST Pin Thermotraité.......p. 48

COCON Pin Thermotraité.....p. 49

COCON cèdre rouge  
PANORAMIQUE.....................p. 50

POD cèdre rouge.................p. 51

ACCESSOIRES SAUNA / TARIFS         
LIVRAISON.............................p. 52
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FOREST Pin Thermotraité

Caractéristiques : 
•	 Capacité : 2 à 4 personnes
•	 Dimensions extérieures : L.211.5 x l.188 x H.220 cm
•	 Dimensions intérieures : L.199 x l.155 x H.190 cm
•	 Structure : pin traité thermowood épaisseur 40mm
•	 Caillebotis et banquettes : Aspen thermotraité
•	 Vitrage : 8mm d’épaisseur fumé bronze
•	 Poêle 9kw, commandé intégrée
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garantie

2ans

NOUVEAUTÉ

2025

Tarifs hors transport, voir page 52

Structure
Poêle

COCON Pin Thermotraité

Ce sauna innovant se distingue par ses lignes épurées et son esthétique contemporain, parfait pour ceux qui 
recherchent une expérience de bien-être unique dans un espace élégant. Immergé dans son environnement 
et résolument tourné vers l’extérieur, le sauna avec sa façade complétement vitrée et sa vitre ½ lune arrière (en 
option) s’intègre parfaitement et permet une communion avec la nature.

Bénéfices du bois thermo-traité :

1. Durabilité : résistance accrue aux 
intempéries, aux insectes, moisissures …
2. Stabilité dimensionnelle : minimise les 
risques de déformation et de fissuration
3. Écologique : procédé sans produits 
chimiques nuisibles
4. Isolation thermique : bonnes 
propriétés isolantes

Poêle standard : 9kw commande intégrée

Inclus : 
•	 Le poêle 9kw, les pierres, 2x caillebotis, éclairage leds, 

shingle effet tuiles noires , set d’accessoires (seau, 
louche, thermomètre, sablier)

En option : 
•	 Vitre arrière-demi-lune épaisseur 8mm 
•	 Stéréo connexion Bluetooth
•	 Poêle Huum Design Drop 9 kw incluant panneau de commande déporté et 

connexion wifi 

Présenté avec poêle Huum et option vitre arrière

[#4] SAUNA FOREST
Prix public Plus value poële 

Huum
9 999 € + 1890 €

[#4] OPTION Prix public

stéréo bluetooth 799 €

vitre arrière 1/2 lune 990 €
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COCON Pin Thermotraité

NOUVEAUTÉ

2025
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garantie

2ans

Caractéristiques : 
•	 Capacité : 2 à 6 personnes selon dimensions
•	 Structure : pin thermo-traité épaisseur 40mm
•	 Caillebotis et banquettes : Aspen thermo-traité
•	 Vitrage : 8mm d’épaisseur fumé bronze
•	 Poêle 8 à 9kw selon dimensions 

[#4] SAUNA COCON PIN THERMOTRAITE

dimensions (porche 
inclus) poêle Nbre de 

personnes Prix public

Plus value 
poële 
Huum 
9kw

Plus value 
kit poele 

bois

D229 x 223 cm (B) 8 kw 2 8 999 €
+ 1890 € + 2450 €D229 x 260 cm (B) 8 kw 4 9 999 €

D229 x 300 cm (B) 9 kw 6 12 499 € [#4] OPTION Prix public

stéréo bluetooth 799 €

vitre arrière 1/2 lune 990 €Tarifs hors transport, voir page 52

Structure
Poêle

Financement de projet avec Financement de projet avec 
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L’expérience d’un sauna scandinave au cœur du jardin. Le sauna cocon capture le regard grâce à ses courbes 
cylindriques, son style et son design rustique. Sa forme arrondie, diffusant rapidement la chaleur, lui confère 
également des propriétés intéressantes en termes d’économie d’énergie. De plus, la circulation de l’air y est 
optimale. Mais surtout, ce cocon garantit des heures de relaxation, au plus proche des habitudes scandinaves. Un 
écrin de chaleur, pour en profiter pleinement grâce à son porche d’entrée intégré.

Modèle présenté avec option vitre arrière et poêle Huum

Bénéfices du bois thermo-traité :

1. Durabilité : résistance accrue aux 
intempéries, aux insectes, moisissures …
2. Stabilité dimensionnelle : minimise les 
risques de déformation et de fissuration
3. Écologique : procédé sans produits 
chimiques nuisibles
4. Isolation thermique : bonnes 
propriétés isolantes

Inclus : 
•	 Poêle, pierres, caillebotis, éclairage leds, shingle 

effet tuiles noires, set d’accessoires (seau, louche, 
thermomètre, sablier)

En option : 
•	 Vitre arrière demi-lune épaisseur 8mm
•	 Stéréo connexion bluetooth
•	 Poêle Huum Design Drop 9kw incluant panneau de 

commande déporté et connexion wifi
•	 Poêle bois Harvia 16kw, incluant cheminée, pierres et 

plaque de protection au sol

Poêle bois Poêle Huum
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[#4] COCON  PANORAMIQUE

dimensions Poêle Nombre de 
personnes

Prix public 
avec nœuds

Prix public 
sans nœuds

D213 x 183 cm

8 kw

2 à 4 16 799 € 21 499 €
D213 x 213 cm 4 à 6 17 699 € 22 499 €
D213 x 244 cm 4 à 8 18 499 € 26 799 €

D213 x 310 cm (dimensions 
incluant le porche et l'option 

intérieur premium)
4 à 8 24 999 € 31 999 €

Caractéristiques :

•	 Sauna qui existe en 2 versions : avec ou sans nœuds
•	 Bulle acrylique panoramique
•	 Porte massive avec fenêtre en verre trempé bronze et 

poignée en cèdre rouge, fermeture magnétique
•	 Ventilation réglable
•	 Porte manteau, porte serviettes, 2 appui-têtes
•	 Cintres en aluminium de qualité marine, quincaillerie 

en acier inoxydable
•	 Set d’accessoires et éclairage intérieur
•	 Poêle 8 kw
•	 Shingle inclus dans la version avec nœuds

FA
B

RI

QUÉ AU CANADA

F
A

BRIQUÉ AU CAN
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D
A

Tarifs hors transport, voir page 52

Modèle présenté en cèdre
rouge sans nœuds

SAUNA COCON PANORAMIQUE Cèdre rouge

4 5 6 7

[#4] OPTIONS
prix public  

avec nœuds
prix public  

sans nœuds

INTERIEURES :

1 - Premium: 2x banquettes incurvées avec retour, appui-dos et sol plat 1 319 €

2 - Long lounge : 1x banquette ajustable, dossier sur toute la longueur et sol 
plat (compatible uniquement avec D213x213 ou D213x244 cm) + 1 ban-
quette Premium en face face 

2 299 €

3 - Vestiaire : Extension 122 cm pour sas vestiaire incluant banc et porte sup-
plémentaire (version premium disponible avec supplément pour D213 cm) 4 399 € -

EXTERIEURES:

4 - Porche 61 cm -assises incluses- (version premium disponible avec supplé-
ment) 1 569 € -

5 - Casquette frontale 249 € 699 €

6 - 2 vitres frontales supplémentaires 23 x 66 cm 519 €

7 - Toit biseauté en cèdre avec EPDM 1 979 € 2 999 €

1

3

4

5

2

6

7
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Options intérieures

Options extérieures

garantie

2ans
PoêleStructure du sauna

garantie

5ans
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POD Cèdre rouge

Caractéristiques :

•	 Sauna qui existe en 2 versions : avec ou sans 
nœuds

•	 Sauna en cèdre rouge
•	 Porte fenêtre trempé bronze et poignée  

en cèdre rouge, fermeture magnétique
•	 Ventilation réglable
•	 Porte manteau, porte serviettes, 2 appui-têtes
•	 Toit biseauté en cèdre rouge noueux
•	 Set d’accessoires et éclairage intérieur
•	 Poêle 8 kw

[#4]

SAUNA POD

dimensions Poêle Nombre de per-
sonnes

Prix public 
avec nœuds

Prix public 
sans nœuds

214 x 214 cm

8 kw

2 à 4 12 699 € 18 199 €

214 x 244 cm  4 à 6 14 499 € 20 999 €
244 x 244 cm 6 à 8 15 999 € 25 339 €

Plus value poêle bois* +2599€
* Le poêle bois supprime 2 places assises

1 2 3 4

[#4] OPTIONS POD
prix public avec 

nœuds
prix public sans 

noeuds
Porche de 61 cm -assises inclus-( version premium disponible avec supplément) 2 299 € 3 899 €

2 fenêtres frontales supplémentaires 23 x 66 cm 529 €

Fenêtre arrière supplémentaire (hors poêle bois) 1 119 €

Option premium : banquettes incurvées avec retour et appui-dos  (hors 214 x 
214cm) 999 €

1

2

3

4

Le sauna extérieur POD est à la fois agréable à regarder et offre un large espace intérieur. 
Grâce à ses dimensions et ses courbes, ce sauna offre des sièges supplémentaires avec un confort  
inégalé et peut être chauffé avec un poêle électrique ou à bois. Sa forme organique douce et unique 
ainsi que sa toiture biseautée a conquis le cœur de nos équipes.

Tarifs hors transport, voir page 52

Financement de projet avec Financement de projet avec 
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Modèle présenté sans
nœuds avec option porche

Modèle présenté avec
option 2 fenêtres frontales et fenêtre arrière

garantie

2ans Poêle

Structure
du

sauna

garantie

5ans
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LIVRAISON

GAZEBO gamme Oasis, 
Evolution et Legend * 
SAUNA gamme Wengé 
line* et Cèdre rouge**

Tarif transport Plus-value Cocon 
panoramique

Zone A 495 € + 150 €

Zone B 605 € + 200€

Zone C 715 € + 250€

Zone D 825 € + 300€
"Pour accès difficiles, nous consulter au préalable"
* transport départ Pays-bas, chariot embarqué inclus pour déchargement trottoir
** transport départ Belgique, livraison avec hayon
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ACCESSOIRES SAUNA

Pierres de sauna

[#4] ACCESSOIRES SAUNA Prix public

Pack accessoires cèdre rouge (1 thermo-hygromètre, 1 seau en bois, 1 louche et 1 sablier) 199 €

Repose tête/dos cèdre rouge 139 €

Appui dos cèdre rouge 139 €

Etagère accessoires cèdre rouge 79 €

Patère cèdre rouge 45 €

Pierres de sauna (sac 20 kg) 89 €

Huiles essentielles pour pierre de sauna, 1L ( eucalyptus, menthe/eucalyptol, pin) - conditionnés par 8, mix possible. 45 €

SAUNA gamme
pin thermo traité
(Quadra et Forest)

Tarif transport * Plus-value vitre 1/2 
lune pour cocon

Zone 1 495 € + 150 €

Zone 2 625 € + 200€

Zone 3 750 € + 250€
«Pour accès difficiles, nous consulter au préalable»
* transport départ République Tchèque, livraison avec hayon
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Huile essentielle  
pour pierres de sauna

Appuis-dos  
(cèdre rouge)

Appuis-tête 
(cèdre rouge)

Étagère à accessoires 
(cèdre rouge)

Patères 
(cèdre rouge)

Pack accessoires complet 
(cèdre rouge)
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54 Financement de projet avec 

SOLUTIONS HAMMAM
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Notre cabine hammam prête à carreler, un concept à personnaliser qui inclut :

•	 Une cabine équipée de bancs, prête à monter/assembler avec son kit d’échantéité.
•	 Un générateur et son panneau de commande intégré (possibilité de le déporter)
•	 Une porte 70cm anti-calcaire

possibilitésur-mesure

De série
En option

CABINE
L’équipement de base est composé de :

•	 Murs (épaisseur 80 mm)
•	 Plafond (épaisseur 90mm)
•	 Bancs

Prête à revêtir : mosaïque, faïence, tadelakt… (non fournis)

Le Régul Wellness de série permet l’affichage de la température du hammam avec précision de la température à +/- 1°C.

Hauteur standard 259cm hors tout.
Receveur optionnel de 12cm d’épaisseur soit 271cm hors tout.

Générateur standard Générateur Professionnel

Il fonctionne avec toutes les qualités d’eau, même adoucie, 
dure, déminéralisée ou avec traitement magnétique. Conçu 
pour fonctionner jusqu’à 24h/24 sans filtration de l’eau ni 
adoucisseur. 

•	 Maintenance rapide sans outil et garantie sans 
consommable. 

•	 Résistance thermodéformable et auto-nettoyante pour 
un entretien rapide et simplifié.

•	 Ultra silencieux. 

Taille du générateur : 
Pour cabines jusqu’à 6 m3 :  H 58.4 cm x l. 49.5 cm x 34,9 cm 
Pour cabines au-delà de 6m3: H 81.3 cm x l. 56.5 cm x 38,4 cm

GÉNÉRATEURS

PORTE
Cette porte de 70 cm de large et 190cm de Hauteur a une ligne épurée, design 
sobre et élégante, elle allie la solidité du verre sécurit de 8 mm, au design discret des 
profilés ultrafins en aluminium. 

Elle dispose d’un traitement anti-calcaire. 

Pour eau de ville uniquement sans adoucisseur.

•	 Compact.
•	 Esthétique : cylindre de production vapeur nettoyable 

à électrodes en INOX haute durabilité, pour un 
entretien plus rapide et plus sûr.

•	 Changement des consommables simple et rapide.
•	 Silencieux

Taille du générateur : 
Pour cabines jusqu’à 6 m3 :  H 52.5 cm x l. 43 cm x 24 cm 
Pour cabines au-delà de 6m3: H 71 cm x l. 43 cm x 24 cm

T

•	 Kit d’installation
•	 Kit d’étanchéité

Dossier

Dossier

STANDARD
OPTIONS SUPPLÉMENTAIRES

Cloisons redécoupables jusqu’à 26cm, soit 
une hauteur minimale Hors tout de 234cm}

SOLUTIONS HAMMAM

garantie

2ans
Porte

Générateur
Cabines

*hors amovibles, matières 
consommables et 
produits à l’usure. 
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SOLUTIONS HAMMAM
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Parmi les 6 dimensions (côte hors tout) Longueur x largeur: 
•	 193 x 93 cm 
•	 143 x 193 cm
•	 168 x 143 cm

1 - L’EMPLACEMENT DE LA PORTE ET LA DISPOSITION DES BANCS 
FACE-FACE EN LIGNE EN CORNER EN «U»

193 x 93 cm - 2 pers.

Porte centrale

168 x 143 cm - 2 à 3 pers.

143 x 193 cm / 168 x 168 cm 
193 x 193 cm - 3 pers.

Porte centrale, 
gauche ou droite

168 x 143 cm - 2 à 3 pers.

168 x 168 cm - 3 pers.

193 x 193 cm / 218 x 218 cm - 5 pers.
Porte

gauche ou droite

218 x 218 cm - 5-6 pers.

Porte centrale

2 - LA FORME DU PLAFOND 3 - CHOIX DE LA FORME DES BANCS

La voûte classique
pour un design oriental

Le plafond plat avec pente
Design moderne et minimal

Bord Arrondi
Parfait pour une façade en mosaïque

Bord Droit
Idéal faïence grand format et tadelakt

42

50 50

42

AGRÉMENTEZ VOTRE CABINE D’OPTIONS SUPPLÉMENTAIRES

DE SERIE, PERSONNALISEZ VOTRE CABINE 

218 x 218 cm - 6 pers.

1

2

3

5 10

7

6 11

12

•	 168 x 168 cm
•	 193 x 193 cm
•	 218 x 218 cm

1- Le dossier : arrondi ou droit 58 x 90cm
	 (assorti au banc choisi)

2- Le receveur : prêt à carreler 
ep.120mm avec bonde et siphon

3- Porte 90cm - Accessibilité PMR

4- Ventilation mécanique ou motorisée

5 - Kit Spot

6- Kit Bandeau Leds

7- Kit Ciel étoilé

8- Aromathérapie

9- Enceintes

10- Écran digital déporté + 
régulateur wellness

11- Écran tactile déporté + 
régulateur wellness

12- Bouton poussoir déporté on/
off

13- Wifi : commande à distance

Financement de projet avec Financement de projet avec 



GÉNÉRATEURS 
AU DÉTAIL

volume maxi 
du hammam type d’eau entretien débit vapeur puissance élec-

trique
alimentation 

électrique prix public

générateur de va-
peur standard*

3m3

eau de ville uniquement                                
non compatible eau 

adoucie

avec consom-
mable (cuve, 
electrodes)

3 kg/h 2 kw mono 2 449 €

6m3 6 kg/h 4,5 kw mono ou tri 2 769 €

10m3 8 kg/h 6,5 kw mono 3 329 €

15m3 12 kg/h 9 kw tri-phasé 3 549 €

générateur de va-
peur pro*

6m3
TOUT TYPE: adoucie, dure, 

déminéralisée ou avec 
traitement magnétique.

sans consom-
mable - résis-

tances thermo-
déformables et 

autonettoyantes

5 kg/h 3,7 kw mono ou tri 6 289 €

15m3 10 kg/h 7,5 kw mono ou tri 7 099 €

25m3 20 kg/h 15 kw tri-phasé 7 889 €
* livré avec sonde, buse, gainage et commande on/off - franco de port
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SOLUTIONS COMPLETES

TARIFS AU DÉTAIL

FA
BR

IQ
UÉ EN EUROPE

F
A

BRIQUÉ EN EUR
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P
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COMMANDES ÉLECTRONIQUES AU DÉTAIL caractéristiques prix public *

commande on/off de série sur géné-
rateur

régulateur wellness pour programmation et gestion de l’éclairage 649 €

console digitale déportée + régulateur wellness 849 €

console tactile couleur 7’ déportée sur plaque inox + régulateur wellness 2 049 €

bouton poussoir on/off rétroéclairé sur plaque inox (idéal collectivité) 349 €
* franco de port si groupé à un générateur

PORTES AU DETAIL caractéristiques prix public *

porte 70cm (hors tout) poignée bouton - anticalcaire 2 399 €

porte PMR 90cm (hors tout)                                 poignée ergonomique grande prise - anticalcaire 3 239 €

porte sur-mesure avec ou sans profilés, montage en tunnel, fermeture pêne roulant ou magnétique, type de verre, traite-
ment, type de poignée, inscription personnalisée sur demande

* franco si groupé avec la cabine ou prévoir 120€HT en sus.

OPTIONS DE PILOTAGE Prix public *

COMMANDE

commande ON / OFF de série

régulateur wellness pour programmation et gestion de l’éclairage de série

 console digitale déportée 199 €

console tactile 7’ déportée + plaque inox 1 419 €

bouton poussoir on/off rétroéclairé sur plaque inox (idéal collectivité) 349 €

AUTRES OPTIONS Prix public *

AROMATHERAPIE
kit aromathérapie (livré avec bidon 5 litres) 789 €

recharge aromathérapie (bidon 5 litres) 199 €

ECLAIRAGE**

kit spot plafond multicolore (prévoir 1 spot / 2m² - 7 spots max) kit 880€ + 229€/spot sup.

kit bandeau led 5m pour banquettes ou partie basse 1 319 €

kit ciel étoilé (jusqu’à 6m²) 699 €

CONNECTIVITE
2x hauts parleurs (design noir ou blanc - à raccorder à un ampli) 155 €

wifi - contrôle à distance (relai inclus) 99 €

VENTILATION
kit ventilation naturelle 349 €

kit ventilation motorisée 779 €

PMR PLUS VALUE porte PMR 90cm - poignée ergonomique + 849 €
* franco si groupé à la commande de cabine - 3 livraisons distinctes (structure / porte / générateur)
** kit incluant controleur et télécommande multicolore (16 couleurs) - piloté par le régulateur wellness

PRIX PUBLIC PLUS VALUE

Dimensions L x P (hors tout) nbre de places Volume KIT COMPLET* générateur PRO dossiers pour bancs  receveur bonde intégrée

193 x 93cm 2 pers 3m3 11 839 € + 3839 € + 239 € + 1099 €

168 x 143cm 2 à 3 pers 4,3m3 13 639 € + 3499 € + 409 € + 1229 €

143 x 193cm 3 pers 5m3 13 939 € + 3499 € + 439 € + 1439 €

168 x 168cm 3 pers 5,2m3 13 939 € + 3499 € + 469 € + 1439 €
193 x 193cm 3 à 5 pers 7m3 16 999 € + 3769 € + 529 € + 1799 €
218 x 218cm 5 à 6 pers 9,2m3 17 939 € + 3769 € + 799 € + 2049 €

* franco agence - 3 livraisons distinctes (structure / générateur / porte)

[#4]

[#4]

GÉNÉRATEURS 
AU DÉTAIL

volume maxi 
du hammam type d’eau entretien débit vapeur puissance élec-

trique
alimentation 

électrique prix public

générateur de va-
peur standard*

3m3

eau de ville uniquement                                
non compatible eau 

adoucie

avec consom-
mable (cuve, 
electrodes)

3 kg/h 2 kw mono 2 449 €

6m3 6 kg/h 4,5 kw mono ou tri 2 769 €

10m3 8 kg/h 6,5 kw mono 3 329 €

15m3 12 kg/h 9 kw tri-phasé 3 549 €

générateur de va-
peur pro*

6m3
TOUT TYPE: adoucie, dure, 

déminéralisée ou avec 
traitement magnétique.

sans consom-
mable - résis-

tances thermo-
déformables et 

autonettoyantes

5 kg/h 3,7 kw mono ou tri 6 289 €

15m3 10 kg/h 7,5 kw mono ou tri 7 099 €

25m3 20 kg/h 15 kw tri-phasé 7 889 €
* livré avec sonde, buse, gainage et commande on/off - franco de port



ABRIS  

AUTOMATISÉS 

ET MANUEL
ABRIS AUTOMATISÉS
OASIS......................................p. 59
EVOLUTION.............................p. 60
LEGEND.......................................P. 61

ABRI MANUEL
ATLAS.....................................p. 62
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Réalisation Aquilus Piscines & Spas Feurs (42)

NOUVEAUTÉ

2025
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STORES

TRAME NOIR

Les stores microperforés ombrageants :

Les stores opaques intimistes :

TRAME BLUE VELVET TRAME COASTLINE

TRAME ZEN

OPAQUE MOKA OPAQUE GRIS ANTHRACITE

OPAQUE ROCKIES OPAQUE FULL NOIR

OPAQUE ISLAND

Personnalisez votre gazebo et apportez confort et intimité grâce aux stores microperforés ou opaques.
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Système d’éclairage LED 
(de série)  
6 couleurs

Personnalisez votre abri OASIS : Disponible en 2 finitions de toiture au choix

Intérieur toiture Full Noir

STORES

Couleur Gris 
anthracite

Couleur Moka

Structure et toiture
disponibles en 2 coloris au choix :

Effet tuiles Moderne 

garantie

3ans
Structure et composants 
mécaniques, électriques, 

finitions peinture, couvercle

Validité sous réserve de l’enregistrement de 
la garantie, elle démarre au moment de la 

facturation client ou dans le cas d’un modèle 
d’exposition 12 mois après la date de facture 

AQUILUS GROUPE

ABRI AUTOMATISÉ OASIS LED
«MIDNIGHT»

Cet équipement est à la fois une couverture 
de spa et un abri automatisé, aussi 
performant que facile d’utilisation. Outre la 
réduction des coûts de chauffage du spa 
pouvant aller jusqu’à 30 %, cet abri dernière 
génération le protège et le sécurise. 

Ouvert en 20 secondes seulement, le client 
bénéficie d’un abri moderne et élégant, 
offrant une solide protection contre les 
intempéries et les rayons ultraviolets.

Grâce aux rideaux amovibles, le client peut 
profiter de moments de relaxation en toute 
intimité (en option).

FA
BR

IQ
UÉ AU CANADA

FA
BRIQUÉ AU CAN

A
D

A

ABRI DE SPA AUTOMATISE OASIS Prix public

OASIS LED : 2,54 x 2,69 m 12 299 €
Non compatible avec les spas : 151, 100SW, 231SW, 250, 261, 332SW, SD32SW, 451, 890, 982

NOUVEAUTÉ

2025

Voir page 58

Tarif hors transport, voir page 52

OPTIONS MODELE OASIS* Prix public

Store opaque : gris anthracite, moka, noir 639 €

Store microperforé noir 779 €

Store opaque imprimé 939 €

Store microperforé imprimé 859 €

4 plaques de maintien (non permanentes) 499 €
* franco si commande groupée au gazebo
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ABRI AUTOMATISÉ EVOLUTION

Le revêtement supérieur est proposé dans les teintes Platinium et Latte, rendant ainsi l’unité plus discrète,  
se fondant dans le décor et répondant aux couleurs tendance des revêtements extérieurs d’aujourd’hui.  
Le toit est doté de la dernière technologie avec des panneaux PSX renforcés de fibres et de nouvelles 
couleurs.
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Financement de projet avec 

garantie

2ans Couvercle
garantie

3ans
Composants mécaniques, 
électriques, finitions  
peinture

garantie

5ans StructureGaranties* :

Validité sous réserve de l’enregistrement  
de la garantie, elle démarre au moment  

de la facturation client ou dans le cas  
d’un modèle d’exposition 12 mois  

après la date de facture AQUILUS GROUPE

ABRI DE SPA AUTOMATISÉ EVOLUTION Prix public Plus Value couleur finition extérieure 
Toit                      LATTE OU PLATINIUM

EVOLUTION 8' : 2,55 x 2,69 m 11 799 €

+ 349 €
EVOLUTION 9' : 2,55 x 3 m 12 199 €

EVOLUTION 10' : 2,55 x 3,31 m 12 699 €

EVOLUTION 11' : 2,55 x 3,51 m 12 999 €

4 plaques de maintien (non permanentes) 499 €
Non compatible avec les spas : 151, 100SW, 231SW, 332SW, 451

OPTIONS STORE* LARGEUR TOUT MODELE LONGUEUR 8' LONGUEUR 9' LONGUEUR 10' LONGUEUR 11'

OPAQUE anthracite, moka ou noir** 639 € 639 € 889 € 939 € 999 €

MICRO-PERFORE noir 779 € 779 € 999 € 1 079 € 1 119 €

IMPRIME opaque 939 € 939 €  -  -  - 

IMPRIME micro-perforé 859 € 859 €  -  -  - 
* franco pour commande groupée avec gazebo
** colori noir uniquement pour largeur et longueur 8'

Structure Moka/Finition couleur extérieure de toit  
au choix : Blanc ou Latté (en option)

Structure gris ardoise / Finition couleur extérieure du toit  
au choix : Blanc ou Platinium (en option) 

2 coloris au choix :

Voir page 58

Tarif hors transport, voir page 52
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ABRI AUTOMATISÉ LEGEND (spa de nage) FA

BRIQUÉ AU CANA
D

AF
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A

Le revêtement supérieur est proposé dans les teintes Platinium et Latte, rendant ainsi l’unité plus discrète,  
se fondant dans le décor et répondant aux couleurs tendance des revêtements extérieurs d’aujourd’hui.  
Le toit est doté de la dernière technologie avec des panneaux PSX renforcés de fibres et de nouvelles couleurs. 
Fonctionne uniquement sur batteries rechargeables.

Structure Moka/Finition couleur extérieure de toit  
au choix : Blanc ou Latté

Structure gris ardoise / Finition couleur extérieure du toit  
au choix : Blanc ou Platinium 

Disponible en 2 coloris au choix :

Compatible avec les spas de nage de forme ovales ou rectangulaires

Voir page 58

ABRI DE SPA DE NAGE 
AUTOMATISÉ LEGEND

Longueur exterieur 
du legend Longueur maximale du spa de nage Prix public

LEGEND 12' (RF2) 3,85 m 3,73 m 19 199 €

LEGEND 13' 4,14 m 4,03 m 19 199 €

LEGEND 14' (RL4) 4,45 m 4,34 m 19 199 €

LEGEND 15' (Rl5) 4,75 m 4,64 m 19 299 €

LEGEND 16' (MX6) 5,05 m 4,95 m 20 999 €

LEGEND 17' 5,36 m 5,25 m 20 999 €

LEGEND 18' (DM8) 5,67 m 5,56 m 20 999 €

LEGEND 19' 5,97 m 5,86 m 20 999 €

LEGEND 20' 6,28 m 6,14 m 22 299 €

options * Prix public

** Store opaque : noir 639 €

** Store microperforé "Coastline" 859 €

2ème Trappe de secours pour spa Bi-zone de 16' à 20' 999 €

Extension étrier si Hauteur supérieure à 1,37m 269 €

* franco si commande groupée avec gazebo

** stores positionnables entre chaque pilier, hauteur minimale du spa de nage: 122cm

garantie

2ans Couvercle
garantie

3ans
Composants mécaniques, 
électriques, finitions  
peinture

garantie

5ans StructureGaranties* :

Validité sous réserve de l’enregistrement de 
la garantie, elle démarre au moment de la 

facturation client ou dans le cas d’un modèle 
d’exposition 12 mois après la date de facture 

AQUILUS GROUPE

Tarif hors transport, voir page 52
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  Zone 1 
  Zone 2 
  Zone 3 

 

ABRI DE SPA MANUEL ATLAS Prix public

*Atlas 4 (Ø 4 m) 11 394 €

Variante 1 - partie mobile en vitrage polycarbonate transparent + 2454 €

Variante 2 - structure entière en vitrage polycarbonate transparent + 4908€

Option autre teinte structure Aluminium + 2640 €
*Prix publics hors transport, hors pose

ZONES Transport
Pose
4 m

ZONE 1 816 € 1 236 €

ZONE 2 1 056 € 1 476 €

ZONE 3 1 224 € 1 644 €

•	 Structure : Aluminium thermolaqué (Gris Clair RAL 7042 ou Gris foncé RAL 7016)
•	 Composition : remplissage polycarbonate alvéolaire incolore 10 mm
•	 Ouverture : environ 180°
•	 Sécurité : fermeture par serrure à clé
•	 Utilisation : confort accru dû à l’absence de rail au sol
•	 Aisée même par une seule personne, grâce à la main courante (porte-serviettes) intégrée
•	 Implantation : l’ensemble doit impérativement reposer sur une dalle béton parfaitement plane et de niveau.  

La qualité de la pose des produits de finition (dallage, terrasse, bois…) est très importante pour faciliter  
la manipulation de l’abri

•	 Dimensions intérieures : 4 m**
•	 Dimensions extérieures : 4,30 m**
•	 Hauteur : maxi intérieure 2,30 m**
•	 Variante 1 : partie mobile en vitrage polycarbonate transparent
•	 Variante 2 : structure entière (parties mobile + fixe) en vitrage polycarbonate transparent

** tolérance +/- 5 cm

ABRI MANUEL ATLAS

L’abri de spa Atlas permet une protection efficace contre les caprices du temps et les pollutions extérieures.  
En effet, il permet une utilisation en toutes saisons avec le réchauffement par énergie solaire ou à l’ajustement 
de la température grâce à une large ouverture. Profiter du spa en toute intimité grâce aux plaques alvéolaires 
teintées.
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LIVRAISON



ACCESSOIRES 
OUTDOOR 
INDOOR
COUSSINS 
SIT ON IT / FLOAT...................p. 64
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6464 Financement de projet avec 

Produits 100 % polyester, résistant et avec un traitement étanche afin de s’adapter parfaitement à une utilisation  
à l’extérieur. Il est conseillé de conserver ces produits à l’abri du soleil lorsqu’ils ne sont pas en période d’utilisation. 
Les coussins sont remplis de billes en polystyrène, ce qui peut justifier un apport de billes supplémentaires tous  
les 2 ans afin de garantir une densité suffisante. Lavables en machine.

ACCESSOIRES OUTDOOR/INDOOR

Produits 100 % polyester, résistant et avec un traitement étanche afin de s’adapter parfaitement à une utilisation  
à l’extérieur. Il est conseillé de conserver ces produits à l’abri du soleil lorsqu’ils ne sont pas en période d’utilisation. 
Les coussins sont remplis de billes en polystyrène, ce qui peut justifier un apport de billes supplémentaires tous  
les 2 ans afin de garantir une densité suffisante. Lavables en machine.

Sit on it

Dimensions : 147 x 126 cm. Disponible en 22 coloris*.

Dimensions : 130 x 130 cm. Disponible en 10 coloris*.

[#5] ACCESSOIRES OUTDOOR/INDOOR Conditionnement Prix public

Coussin SIT ON IT 1,47 m x 1,26 m 1 par boîte. Commande par 1 179 €

Coussin FLOAT 1,3 m x 1,3 m 1 par boite. Commande par 1 199 €

Recharge de billes, 100L soit 1/3 d’un Sit on it 3 par boîte 65 €
Frais de port 15 € TTC/unité

Navy
Bleu Clair

Orange Ice Blue

*Nuanciers non contractuel, se référer aux nuanciers fournisseur

Jaune
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Violet

NOUVEAUTÉ

2025

Bleu 
TurquoiseBleu ClairBleu Pétrole NavyBleu Menthe JauneFuschia Orange BordeauxRouge Vert Citron Vert

Olive ChocolatSable Gris Foncé Noir Gris clair Rose Kaki Blanc

Bleu 
TurquoiseIce Blue Bleu Royal Navy Rouge

NOUVEAUTÉ

2025
NOUVEAUTÉ

2025
NOUVEAUTÉ

2025
NOUVEAUTÉ

2025

Petrol Emeraude Corail

NOUVEAUTÉ

2025
NOUVEAUTÉ

2025
NOUVEAUTÉ

2025

Gris foncéOrange

NOUVEAUTÉ

2025
NOUVEAUTÉ

2025



CONCEPT 
M’WATER
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La structure acrylique thermoformée de la M’Water est garantie 5 ans. La fiabilité de ce matériau se 
conjugue à un principe d’assemblage mécanique des accessoires balnéo qui permet un montage 
standardisé et testé en usine pour une installation facile et rapide.

Coloris au choix :

BlancGris

Le montage : 3 jours suffisent !
•	 Jour 1 : terrassement et préparation du fond
•	 Jour 2 : Mise en place de la M’Water 
     + raccordements
•	 Jour 3 : remblaiement et mise en eau

Des dimensions idéales
•	 Longueur extérieure du bassin : 4,20 m
•	 Largeur extérieure du bassin : 2,32m
•	 Longueur extérieure (avec coffres techniques) : 5,50 m
•	 Hauteur d’eau : 1,20 m 
•	 Volume : 9,5 m3 environ
•	 Poids à vide : 1000 kg

Aspirateur électrique Vektro Pro  
pour entretien de la M’Water (en option)

•	 Rechargeable
•	 Puissant
•	 Gain de temps
•	 Pratique
•	 Polyvalent

2

4

3

Panneau de commande  
tactile Touch 3

1

 M’WATER

garantie

1an

garantie

5ans
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4

Nous avons avec nos équipes simplement traduit toutes les envies : sport, loisirs, santé et relaxation. Le tout rendu 
possible par un bassin intimiste et facile à implanter autant à l’intérieur qu’à l’extérieur.

Ce concept hybride combine de nombreux atouts, sans les inconvénients d’un chantier et de démarches 
administratives. En intérieur comme en extérieur, 10 m² et 3 jours suffisent pour intégrer cet équipement, sublimer 
les lieux et créer un espace de balnéothérapie utilisable toute l’année.

Une fois installée, le client bénéficiera de massages dans une eau chauffée, de la nage à contre-courant, de 
moments de relaxation et de loisirs pour les petits comme pour les grands. La M’Water se veut écologique et 
respectueuse de l’environnement avec une faible consommation d’eau, d’électricité et de produits d’entretien. 

Le plus sécurité et design : sa terrasse coulissante qui permet à la fois de protéger le bassin et de profiter de sa 
vaste plage. Elle répond aux exigences de sécurité des points d’eau, selon la loi en vigueur. 

Actualisation
2025

Des technologies innovantes 

•	 Une pompe de massage 2200W
•	 Une pompe NCC 2200W
•	 Une pompe mono-vitesse : filtration
•	 1 tableau de commande tactile
•	 1 clavier de commande AX40
•	 Pack électronique gérant un réchauffeur électrique  

3 kW, la programmation des plages de filtration  
et la protection automatique contre le gel

•	 2 projecteurs à LED multicolore, idéal pour  
la chromathérapie

•	 Traitement par UV
•	 1 barre d'exercices

UV
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 M’WATER
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M’WATER AVEC BUSES CHROMÉES DE SÉRIE* Prix public

[#3] M’WATER 25 650 €

[#3b] Contrôle à distance WIFI Balboa 666 €

OPTIONS**

[#3b] Kit margelles Rustique bullée 910 €

[#] Couverture à Barre Excel Discover*** 975 €

[#3b] Couverture isolante rigide (type spas de nage épaisseur 12/9cm) 2 160 €

[#] Thelma Compact 4 788 €

[#3b] Couverture solaire bordée 119 €

[#5] Aspirateur électrique Vektro pro 270 €

VARIANTE

[#3] M’WATER hors sol avec habillage alu 28 059 €

TRANSPORT ET POSE

Transport accessibilité facile (selon zone) de 800 € à 1800€

Pose 4 474 €
*Le kit entretien (trousse d’analyse – épuisette – brosse de paroi – manche télescopique) et la couverture solaire bordée en forme sont 
inclus dans le prix de la M’Water. **Prix publics, hors transport et hors pose. *** voir conditions de pose dans la notice M’ Water

Pompe à chaleur Pac Cube 5+S

FLUIDE R32

Plancher coulissant composé d’une structure 
aluminium prête à revêtir avec isolation en 
polycarbonate de série.

En option : 
•	 Revêtement aluminium 2 coloris.
•	 Isolation thermique supplémentaire 8cm

La terrasse mobile

•	 Compacte.
•	 Ultra Silencieuse.
•	 Tableau de commande digital led (possibilité 

bleutooth, contrôle smartphone).
•	 Économique de part sa consommation (0,98KW*).
•	 Pompe Inverter.
•	 Kit By Pass hydraulique pour raccordement PAC 

de série
•	 Compatible Savy

*  Test réalisé à 27°C de température d’air avec le même écart de 
température et de débit d’eau obtenu à 15°C.

[#3b] TERRASSE MOBILE

prix public
Modèle 1 Modèle 2
ouverture 
centrale

ouverture 
latérale

Plancher à recouvrir, pré-assemblé avec isolation PCA de série 7 440 € 6 490 €

option: Isolation supplémentaire en polystyrène extrudé ép,  8cm (U=0,42W)/(m2.k) + 1790 € + 1569 €

option: Habillage EC par plancher aluminium aspect bois clair ou bois grisé, pourtour inclus + 3810€ + 3029€
* tarif hors transport, hors pose

garantie

2ans
Toutes pièces

[#3] PAC CUBE 5S+ prix public

Pompe à chaleur - Cube 5S+ 1 105 €

Boitier SAVVY pompe à chaleur Cube connectée 290 €



 

La Thelma Compact est la solution sécurisée et normée pour les bassins de moins de 10 m². 
La toile de 700g/m² armée de qualité premium offre une robustesse à la couverture, une protection 
totale du bassin avec une isolation thermique maximum. 

Nuancier non contractuel,  
se référer au nuancier fournisseur.

Cette couverture est un dispositif de sécurité certifié norme NF P 90-308.

COUVERTURE AUTOMATISÉE THELMA COMPACT

FA
BRIQUÉ EN FRANCE

F
A

B

RIQUÉ EN FRAN
C

ETension automatique 
de la toile100% automatisé Protection totaleOuverture et fermeture  

en 30 secondes

OPTIONNELLES

ChocolatGris clairGris  
anthraciteSable Gris

STANDARD
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CONDITIONS  
GÉNÉRALES  
DE VENTE
CONDITIONS GÉNÉRALES 
DE VENTE 2025..................p. 74-75
SERVICES  
AQUILUS GROUPE.................p. 76
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Art. 1 DISPOSITIONS GÉNÉRALES
Toute commande entraîne l’adhésion par l’acheteur aux conditions de vente.
Ci-dessous, qui sont réputées parfaitement connues et acceptées. En conséquence aucune autre condition 
particulière ne peut, faute d’acceptation formelle et par écrit de notre part, détruire l’effet des présentes 
conditions. Par ailleurs, les présentes conditions générales ne s’appliquent qu’aux relations commerciales entre 
AQUILUS GROUPE et les magasins licenciés Aquilus Piscines et Spas et ne s’appliquent donc en aucun cas  
aux relations contractuelles des magasins avec les consommateurs.

Art. 2 ACCEPTATION DES COMMANDES
Toute commande ne devient définitive qu’après acceptation de notre part.

Art. 3 PRIX
Tous nos prix s’entendent fourniture seule, hors pose, hors livraison et sont valables du 1er janvier  
au 31 décembre 2025. AQUILUS GROUPE se réserve le droit de modification selon les variations de 
prix des fabricants.

Art. 4 PAIEMENT
Pour toute première commande, règlement avant expédition. Après ouverture d’un compte réservé aux 
relations commerciales suivies, les factures seront payables sans escompte soit : pour la première année par 
LCR 15 jours nets à compter de la date d’expédition de la marchandise.
Soit par LCR à 30 jours fin de mois à compter de la date d’expédition de la marchandise (sous réserve 
d’agrément par notre assurance crédit).
Les traites adressées pour acceptation doivent nous être retournées sous huitaine. Tout changement 
important dans la situation financière du client peut entraîner la révision des conditions de paiement, le 
vendeur restant seul maître de sa décision sans avoir à se justifier. 
Le refus d’acceptation de nos traites ou le défaut de paiement d’un effet à son échéance rend 
immédiatement exigible l’intégralité de notre créance sans mise en demeure préalable et entraîne la 
suspension des livraisons.

Art. 5 LIVRAISON
Nos délais de livraison sont donnés à titre indicatif et les retards éventuels ne peuvent entraîner l’annulation  
de la vente. 

CONDITIONS DE LIVRAISON
Livraison à l’adresse du licencié Aquilus Spas. Livraison des spas, saunas, spas de nage : nous pouvons livrer 
directement votre client avec remise de chèque à votre nom au chauffeur.
Nos marchandises sont acheminées aux risques et périls de l’acheteur. Vérifier leur état à l’arrivée, en cas 
d’avarie faire une réclamation par lettre recommandée avec AR au transporteur

DÉLAIS DE LIVRAISON
Les délais annoncés s’entendent « départ Albon » et varient selon les pièces commandées. 
Les livraisons sont effectuées en fonction des stocks disponibles en usine et/ou chez nos fournisseurs.

Art. 6 RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ
Conformément aux dispositions légales, le transfert de la propriété des marchandises livrées n’interviendra 
qu’au jour du paiement intégral du prix. Toutefois les risques sont mis à la charge de l’acheteur dès que les 
marchandises sont mises à sa disposition, à celle d’un de ses mandataires ou à celle du transporteur.

Art. 7 RÉCLAMATIONS SUR LIVRAISONS
Nos marchandises voyagent toujours aux risques et périls du destinataire.
En cas de litige lors de la livraison par un transporteur, il appartient au destinataire :
1 - De noter sur le récépissé de livraison du transporteur le litige constaté de manière précise  
et non pas sous réserve de déballage.
2 - De confirmer, au transporteur et non pas à notre société, dans les trois jours ouvrables suivant la livraison,  
les réserves prises sur le récépissé par courrier recommandé avec AR. Aucune réclamation ne sera acceptée  
si les deux points ci-dessus n’ont pas été respectés.



 CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE 2025

Art. 8 RETOUR DE MATÉRIEL
Le client dispose d’un délai de 8 jours à compter de la date de réception des marchandises  
pour éventuellement les retourner. Tout retour devra :
•	 être accompagné de l’autorisation de retour, rappelant notre propre bon de livraison et s’il y a  

lieu notre facture,
•	 être effectué en port payé,
•	 les marchandises doivent être emballées dans leur carton d’origine.
Le non respect de ces dispositions entraînera de notre part, soit le refus du retour, soit la reprise  
du matériel avec une réfraction de 15 % du prix de facturation.
Passé 8 jours, aucun retour ne sera accepté sans notre accord formel. Aucun retour de marchandises 
même s’il s’agit d’une prise en garantie ne sera accepté sans notre accord préalable.

Art. 9 GARANTIES
En cas de défectuosité reconnue par nos soins, notre responsabilité est limitée à la garantie délivrée  
par le fabricant. Elle couvre uniquement le remplacement de la pièce ou du matériel défectueux  
sans qu’il puisse nous être demandé aucune indemnité ou dommages et intérêts supplémentaires  
à quelque titre que ce soit. La garantie prend effet à dater du jour de livraison. Toute demande doit 
être accompagnée de sa FNC, des photos correspondantes (cf. procédure). 
En ce qui concerne l’utilisateur, le présent paragraphe ne fait pas obstacle à l’application  
de la garantie légale de vices cachés, telle qu’elle résulte des articles 1641 et suivant du code civil.

Art. 10 CONDITIONS RÉSOLUTOIRES ET CLAUSES PÉNALES
En cas de non respect par le client de ses obligations en matière de paiement, nous nous réservons  
la faculté de résoudre la vente de plein droit sans mise en demeure préalable.  
Dans le cas où sans résoudre le contrat nous demanderions à notre client l’exécution de ses obligations 
par voie contentieuse, il nous sera dû un dédommagement forfaitaire égal à 15 % du prix H.T.  
de la marchandise.
En outre, s’il s’agit d’un retard de paiement, il nous sera dû un intérêt de 1,5 % par mois de retard  
à compter de la date de règlement indiquée sur la facture ou de l’échéance d’un effet impayé.

Art. 11 CONSEILS, DEVIS, ÉTUDES
Les conseils, la préconisation ou l’assistance technique dispensés à titre gracieux dans l’exercice 
de notre activité de négoce, ne sont donnés qu’à titre indicatif et ne sauraient en aucune manière 
engager notre responsabilité.
Il en est de même pour les travaux d’installation du matériel livré par nos soins, responsabilités qui 
incombent entièrement aux installateurs ou sociétés de construction traitant directement avec leur 
client.

Art. 12 JURIDICTION
Toute contestation ou litige susceptibles de survenir entre la société AQUILUS GROUPE et ses clients 
seront de la compétence du Tribunal de Commerce de Romans.
Les dérogations aux conditions générales de vente ne peuvent opérer ni novation ni dérogation à 
cette clause attributive de juridiction, même en cas d’appel en garantie ou de pluralité de défendeurs.

AQUILUS GROUPE SIÈGE SOCIAL
340 route des Sorbiers
26140 ALBON
Tél. : 04 75 03 55 00

C
on

di
tio

ns
 g

én
ér

al
es

 d
e 

ve
nt

e 
20

19

71

C
o

n
d

itio
n

s g
én

érales d
e ven

tes 20
25

Ja
nv

ie
r 2

02
5 

- P
rix

 p
ub

lic
s h

or
s f

ra
is 

lo
gi

st
iq

ue
 so

us
 ré

se
rv

e 
d

e 
m

od
ifi

ca
tio

ns
 sa

ns
 p

ré
av

is 
- P

ho
to

s n
on

 c
on

tra
ct

ue
lle

s.

C
O

N
DI

TIO
N

S 
G

ÉN
ÉR

A
LE

S



AQUILUS GROUPE

7272

se
rv

ic
es

 A
q

u
ilu

s 
G

ro
u

p
e

Ja
nv

ie
r 2

02
5 

- P
rix

 p
ub

lic
s h

or
s f

ra
is 

lo
gi

st
iq

ue
 so

us
 ré

se
rv

e 
d

e 
m

od
ifi

ca
tio

ns
 sa

ns
 p

ré
av

is 
- P

ho
to

s n
on

 c
on

tra
ct

ue
lle

s.

76

Les services d’AQUILUS GROUPE sont à votre disposition pour toute question et commande

Sandrine Pellet 
Responsable ADV 
s.pellet@aquilus.fr 
04 75 03 55 05

Cindy Morillas 
Chargée de clientèle 
c.morillas@aquilus.fr 
04 75 03 55 06

Mélissa Audigier 
Chargée de Clientèle  
m.audigier@aquilus.fr 
04 75 03 55 09

Noémie Boudra 
Responsable Communication & Marketing 
n.boudra@aquilus.fr 
04 75 03 55 15 - 06 08 17 54 72

COMMUNICATION MARKETING

TECHNIQUE

Christophe Passero 
Chargé Technique 
c.passero@aquilus.fr 
04 75 03 55 10 - 06 85 38 80 72

David Carre 
Responsable Technique, Qualité, Développement 
d.carre@aquilus.fr 
04 75 03 55 01 - 06 70 18 81 56

Jérôme Courat 
Directeur Commercial  
j.courat@aquilus.fr 
04 75 03 55 03 - 06 73 73 28 89

Franck Venet  
Animateur et développeur réseau 
f.venet@aquilus.fr 
06 84 01 83 15

Mathieu Redon 
Animateur et développeur réseau 
m.redon@aquilus.fr 
07 61 68 30 48

Loïc Mourier 
Animateur et développeur réseau 
l.mourier@aquilus.fr 
07 76 01 04 63

ADMINISTRATION DES VENTES

COMMERCE & DÉVELOPPEMENT

Océane Bayle 
Chargée Digital Marketing & Infographiste 
o.bayle@aquilus.fr 
04 75 03 55 02

Ronan Traversier 
Chargé de Communication & Infographiste 
r.traversier@aquilus.fr 
04 75 03 55 14
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